RuneScape:Chat/Logs/16 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:08 <Hallowland> Is there a way to make this page stop reloading every 5 seconds?
23:08 <Hallowland> Its annoying me immensely
23:09 <Ciphrius Kane> Untick autorefresh?
23:11 <Hallowland> How can I do that?
23:11 <Jr Mime> Hallow
23:11 <Ciphrius Kane> Untick the little box next to Autorefresh?
23:12 <Jr Mime> Can you add the [[[[]]Category:Beta[[]]]] at the end of your new beta pages please?
23:12 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
23:12 <Jr Mime> Like I just did:
23:14 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
23:14 <Ciphrius Kane> Errr, these pages that you are making, are they affected by changes in Beta?
23:15 <Hallowland> You mean the lp restored?
23:15 <Hallowland> Will do that Mime :)
23:16 <Hallowland> Do I just place [[Category:Beta]]?Simple like that?
23:16 <Ciphrius Kane> Hallow, are these pages actually affected by changes in Beta?
23:16 <Jr Mime> Do it on the new pages you are doing and what ciph said ^
23:16 <Jr Mime> Yes, just [[[[]]Category:Beta[[]]]]
23:17 <Jr Mime> I already did them on the pages you created
23:17 <Hallowland> What do you mean?If they exist in beta?The lp healed?..
23:17 <Casting Fishes^^> [[Lazy cat]]
23:17 <Ciphrius Kane> Beta:Pot of cream
23:18 <Hallowland> Sorry I know I'm stupid.
23:18 <Ciphrius Kane> So that isn't affected by Beta?
23:18 <Hallowland> Ciph
23:18 <Hallowland> Pot of cream heals more in beta
23:18 <Jr Mime> The life points when eating them
23:18 <Hallowland> If thats what you are trying to mean
23:19 <Ciphrius Kane> I didn't know it was edible
23:19 <Hallowland> It is ;p
23:19 <Ciphrius Kane> Doesn't say anywhere on the page that it's edible
23:19 <Hallowland> Infobox
23:19 <Jr Mime> Edible?	 Yes
23:21 <Ciphrius Kane> You know how much LP it heals?
23:22 <Hallowland> Not in beta sorry
23:23 <Ciphrius Kane> How about in non beta?
23:23 <Hallowland> I'd check but I don't have a computer at the moment.
23:23 <Hallowland> 20lp I think
23:24 <Hallowland> [[Pot of cream]]
23:24 <Hallowland> I'm 99,9% sure that it heals 20 lp.
23:27 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:27 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:27 <Ryan Baker> Hallowland, what heals 20 lp?
23:28 <Ryan Baker> [[Seaside rock]]
23:30 <Hallowland> Pot of cream
23:30 <Hallowland> I THINK it heals 20lp
23:30 <Hallowland> 99,9% sure about it
23:32 <Ryan Baker> you can't eat pot of cream
23:32 -!- Lordbe has joined Special:Chat
23:32 <Lordbe> hi
23:32 <AnselaJonla> Hi
23:33 -!- Lordbe has left Special:Chat.
23:35 -!- Smithing has left Special:Chat.
23:35 <Coelacanth0794> ello
23:36 <Ciphrius Kane> Cake batter and paint, the same thing apparently
23:38 -!- Simbaha1 the Untouchable has joined Special:Chat
23:38 <Ciphrius Kane>
23:38 -!- Simbaha1 the Untouchable has left Special:Chat.
23:38 <Ciphrius Kane> Pregnancy, now a cause of police discrimination
23:39 <Hallowland> Ryan
23:39 <Hallowland> You can eat pot of cream.
23:42 <AnselaJonla>
23:43 -!- El Flamingo has joined Special:Chat
23:44 <El Flamingo> I think I might have a theory about the angogic ort drops
23:44 <El Flamingo> It goes with the ring of wealth drops
23:45 <Ryan Baker> doubt it
23:45 <El Flamingo> Im doing regular dagannoths now and every time I got a seed drop it also has 100% angogic ort
23:46 <AnselaJonla>
23:46 <AnselaJonla> Hm, doubt it
23:47 <AnselaJonla> Since I got quite a few from [[grifolapines]] today
23:47 <Spineweilder> wiki loading slow for anyone else?
23:47 <Ryan Baker> yes
23:47 <Ryan Baker> me
23:47 <El Flamingo> angogic ort is not going with clues though
23:48 <Ryan Baker> I wonder if u get them in dung
23:48 <Hallowland> Question
23:49 <Hallowland> Can the player acess Daemonheim in the Beta services?
23:49 <Ryan Baker> last I saw, no
23:49 <El Flamingo> yes
23:49 <Ryan Baker> but idk atm
23:49 <Ciphrius Kane> They should be able to
23:49 <Hallowland> Flamingo
23:49 <Hallowland> Are you sure?
23:49 <El Flamingo> well, not totally
23:50 <Hallowland> Could somebody check?
23:50 <El Flamingo> but they fixed the bugs that players reported, including dung bugs
23:50 <Shockstorm> how un-Jagex of them
23:50 <El Flamingo> btw, just got an uncut sapphire drop with angogic ort
23:51 <Ryan Baker> I haven't killed anything in ages
23:51 <Hallowland> ^
23:51 <Hallowland> I don't play rs in ages actually lol
23:51 <Ryan Baker> Rcing doesn't get 99 on its own...
23:51 <Ciphrius Kane> Last thing I killed was a few hours ago, probably shouldn't have though.  The meat will go bad by Monday now
23:52 <El Flamingo> I killed something seconds ago :P
23:52 <Shockstorm> Is there a "change name" template for images? otherwise, if someone could change [[SeeMe1.png]], that'd be great
23:52 <Ryan Baker> well, I'm going to do troll invasion
23:52 <Ryan Baker> for the lulz
23:52 <The Mol Man> {{M}}
23:52 <Shockstorm> oh, thanks
23:52 <Ciphrius Kane> Tis a pity, he was rather chatty before I killed him by accident
23:53 <Ryan Baker> oh, you mean The Mol Man?
23:53 <Ryan Baker> with his chopped off hands?
23:53 <El Flamingo> but ermm, about the angogic ort: drops affected by the ring of wealth and drops from the rare drop table always give angogic orts, except for clues.
23:53 <Ciphrius Kane> No, Tyler
23:53 <The Mol Man> add it to the talk?
23:53 <El Flamingo> will do
23:54 <Ciphrius Kane> Cook told me to keep an eye on 6 people, Mol, Flay, Tyler, Athe, Hairr, cannae mind the last one
23:54 <The Mol Man> why
23:54 <Coelacanth0794>
23:54 <Spineweilder> how about me Kane D:
23:54 <Ciphrius Kane> Nah, don't think it was you
23:55 <Spineweilder> D':
23:55 <Hallowland> :x
23:55 <The Mol Man> Joey,fetus?
23:55 <Ciphrius Kane> Joey, that's it
23:56 <The Mol Man> are you sure it was Ty?
23:56 <Ciphrius Kane> Aye
23:56 <Shockstorm> coel, have you seen Dr. Phil parodied by MadTV? It's great
23:56 <Coelacanth0794> hi
23:57 <Ciphrius Kane> Well I've already made a stew so too late now I guess
00:01 <Casting Fishes^^> [[Air balloon]] >_>
00:02 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
00:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:02 <Spineweilder> hi Cook
00:02 <Ciphrius Kane> Hi Cook
00:02 <Ciphrius Kane> Those guys you asked me to watch, one of them has "disappeared"
00:04 <Spineweilder> "dun dun dun"
00:05 <Spineweilder> dinner time! :D
00:05 <Spineweilder> cya guise
00:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:05 <Jr Mime> I shall create [[User:Jr Mime/SoFLog]]
00:05 <Jr Mime> :O
00:05 <Jr Mime> Mah personal sof log
00:06 <Ciphrius Kane>
00:07 <Cook Me Plox> Which guys?
00:08 <Cook Me Plox> People need to stop linking to that, this is like the fifth time >_<
00:08 <AnselaJonla> I only linked it once
00:08 <Jr Mime> [[Coins]]
00:08 <Cook Me Plox> Jr Mime linked it once from you in a comment
00:09 <Cook Me Plox> Then you linked to it again
00:09 <Cook Me Plox> Mich linked to it on reddit
00:09 <Ciphrius Kane> Those 6 guys you told me to hold so you'd win it once
00:09 <The Mol Man> delete
00:09 <Cook Me Plox> someone else linked to it elsewhere
00:09 <Cook Me Plox> Mol, did you know you're going down?
00:09 <Cook Me Plox> Ciph, wat?
00:09 <Ciphrius Kane> Those guys you said you'd destroy, one of those "disappeared"
00:10 <Cook Me Plox> Oh.
00:10 <Cook Me Plox> Your payment will be coming in shortly.
00:10 <Ciphrius Kane> Righto, so should the rest "disappear" too?
00:11 <Cook Me Plox> Be creative.
00:11 <Ciphrius Kane> Righto
00:11 <Ciphrius Kane> One of them's already lost his hand to a sandwich, think I'll put the rest of him in mince
00:13 <Coelacanth0794>
00:15 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 29x [[coal]] = 7685gp (265gp each); 44x [[ pure essence]] = 5456gp (124gp each); 
00:15 <Ciphrius Kane> Oh ya cook, want me to get rid of that seven eyes guy as well?
00:16 <Coelacanth0794> ansela wanna block
00:16 <El Flamingo>
00:16 <Ciphrius Kane> Why no warning?
00:16 <Coelacanth0794> cuz he keeps going
00:16 <AnselaJonla> You still warn
00:17 <Ciphrius Kane> Some people go until they get a warning then stop
00:18 <Coelacanth0794> there
00:18 <Coelacanth0794> wait where'd i put it then
00:19 <Coelacanth0794> oops. wanna delete that page?
00:19 <AnselaJonla> Seems we have a few vandals
00:19 <Coelacanth0794> i got it from the rollback, dunno why it went there
00:19 <Coelacanth0794> ansela, if you could delete
00:20 <AnselaJonla> I just warned User talk: for an RfD edit and User talk: for an Underground Pass edit
00:20 <Coelacanth0794> no?
00:21 <The Mol Man> wtf
00:22 <Ciphrius Kane> I dunno Mol
00:22 <AnselaJonla> one blocked
00:24 <The Mol Man> (fp) his post on
00:24 <Ryan Baker> i love my vpn c:
00:24 <Ryan Baker> - 
00:24 <Ryan Baker> what's a vpn?
00:26 <Cook Me Plox> virtual private network
00:26 <The Mol Man> some kind of proxy?
00:26 <Cook Me Plox> I like how he made a slightly useful edit
00:26 <Cook Me Plox> sort of
00:26 <The Mol Man> do we even know it's useful?
00:26 <The Mol Man> maybe it's wrong
00:27 <The Mol Man> oops he vandaled
00:27 <The Mol Man> i'd block him now, since he basically admits that he plans to block/ban evade
00:27 <The Mol Man> o it's done... :x
00:28 <Jr Mime>
00:28 <Jr Mime> :P
00:28 <Cook Me Plox> *edits*
00:28 <Cook Me Plox> I still haven't gotten any summer stuff
00:29 <Jr Mime> I got Shark Fists
00:29 <Coelacanth0794> it's k cook
00:29 <The Mol Man> show off
00:29 <Jr Mime> Orly? :P
00:30 <El Flamingo> shark fists 4 give stats between rune and dragon claws
00:30 <Sum1 0 o> I got Shark Fists.
00:30 <The Mol Man> ... we know
00:30 <AnselaJonla> Same
00:30 <Sum1 0 o> 4!!!
00:30 <El Flamingo> so you can pk with it lol
00:30 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:30 <Cook Me Plox> So Mol Man
00:30 <Cook Me Plox> YOU GOIN DOWN
00:30 <The Mol Man> pffft
00:31 <The Mol Man> i updated the stakes
00:31  * Sum1 0 o superglues Mol's feet to the floor
00:31 <Sum1 0 o> he can't go down now
00:31 <Jr Mime> ALL
00:32 <The Mol Man> [[Pendant of defence]]
00:32  * The Mol Man gets 30k gp
00:33 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:33 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
00:33 <Sum1 0 o> unless Mol gets his feest chopped off
00:33 <Jr Mime> Mol: 
00:33 <Jr Mime> == Re: wtf how'd thT happen ([[SoF]]) ==
00:33 <Jr Mime>  	+	
00:33 <Jr Mime>  	+	
00:33 <Jr Mime> Looks to me like you accidentally hit the rollback button. [[User:Michagogo|Michagogo]] ([[User talk:Michagogo|talk]]) 00:32, August 16, 2012 (UTC)
00:33 <Sum1 0 o> then "HES GOIN DOWN"
00:33 <Jr Mime> >:O
00:34 <The Mol Man> ty
00:34 <Ryan Baker> wow
00:34 <The Mol Man> i can read
00:34 <Ryan Baker> SoF glitched on me
00:34 <Jr Mime> gf
00:34 <Ryan Baker> i got 2k all three spins, even thought the second spin showed I got med lamp for 15 seconds
00:34 <Ryan Baker> though*
00:34 <Ryan Baker> wtf Jagex
00:35 <Ryan Baker> Fix yer shiz!
00:35 <Coelacanth0794> and with that gnight
00:35 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:36 <Ryan Baker> guys
00:37 <Ryan Baker> The Mol Man
00:37 <The Mol Man> is great
00:37 <Ryan Baker> should I change my name to Lord of Bored?
00:37 <Ryan Baker> seems better tbh
00:37 <The Mol Man> no
00:37 <Ryan Baker> why not?
00:37 <The Mol Man> make it lordlordlord
00:37 <The Mol Man> then you'll be Lord LordLordLord
00:37 <Ryan Baker> (fp) nty
00:37 <Ryan Baker> or, Lord Lord Lord
00:38 <El Flamingo> Lord of Lords
00:38 <The Mol Man> make it "inary"
00:38 <Ryan Baker> taken El Flamingo
00:38 <The Mol Man> then you'll be Lord inary or L'ordinary
00:38 <El Flamingo> Lord of Lord s
00:38 <El Flamingo> ok idk lol
00:39 <Ryan Baker> I'mma check some other names first
00:44 <Ryan Baker> Truthiness
00:44 <Ryan Baker> is available
00:44 <The Mol Man> (fp)
00:44 <Ryan Baker> for Colbert lovers
00:45 <Ryan Baker> well
00:45 <Hallowland>  
00:45 <Ryan Baker> Animus 2.0 is available
00:47 <Hallowland> [[User:Hallowland]]
00:49 -!- SandroHc has joined Special:Chat
00:51 <Jr Mime> [[Dungoeneering]]
00:51 <Hallowland> No mods here.…
00:51 <Hallowland> Or admins
00:51 <Jr Mime> *Pokes Fishes^^(
00:51 <Hallowland> Need help
00:52 -!- SandroHc has left Special:Chat.
00:52 <Hallowland> Who can help me?
00:52 <Shockstorm> with what?
00:57 <Hallowland> I need someone to teach me how to welcome new users with that screen with a lot of links and coloured background
00:57 <The Mol Man> inb4 ryan baker helps
00:58 <Sum1 0 o> I just copied Mime and put different pictures :3
00:58 <Shockstorm> I don't know how to get the fancy stuff, although it should be somewhere on the list of templates
00:58 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:58 <Hallowland> Hi Spine
00:58 <The Mol Man> no, its span and div tags
00:59 <Jr Mime> Hey
00:59 <Jr Mime> O_O
00:59 <Sum1 0 o> [[User:Sum1 0 o/Welcome]] [[User:Jr Mime/Welcome]]
00:59 <Jr Mime> Ikr
00:59 <Jr Mime> :P
01:00 <Hallowland> I'm exhausted
01:00 <Hallowland> Edit on mobile is an extremely hard thing 
01:01 <Shockstorm> speaking of which, someone just decided to get rid of their welcome post. lol
01:01 <Spineweilder> [[RS:DDD]]
01:01 <The Mol Man> its fine
01:01 <Hallowland> *cough* Mol man
01:01 <Sum1 0 o> I saw one user who got 7 welcomes
01:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:01 <The Mol Man> lol show me
01:01 <Shockstorm> yeah, I know they can remove it. I just thought it was funny
01:01 <Sum1 0 o> I forget the user
01:01 <Hallowland> I wish I was that user lol
01:02 <Hallowland> So
01:02 <Hallowland> Nobody knows 
01:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:02 <Hallowland> Apparently
01:02 <The Mol Man> ryan baker
01:03 <The Mol Man> go give hallow 18 welcomes
01:03 <Spineweilder> asdfghjkl >.>
01:03 <Jr Mime> It was a staff
01:03 <Jr Mime> @ Mol
01:04 <The Mol Man> show
01:05 <Jr Mime> Idk what it is
01:05 <Jr Mime> lol
01:05 <The Mol Man> then how'd u know
01:05 -!- El Flamingo has left Special:Chat.
01:07 <Ahmed Mamdoh> hallow you there?
01:07 <Spineweilder> wut
01:07 <Hallowland> Yea
01:10 <Hallowland> The Mol Man
01:10 <The Mol Man> ???
01:11 <Hallowland> I'll create a template for mushrooms
01:11 <Hallowland> Do you think I'll get killed for that?
01:11 <The Mol Man> [[RS:BB]]
01:12 <Hallowland> I have only 1 life -.-
01:12 <The Mol Man> [[RS:BB]]
01:12 <Sum1 0 o> Hallow, I forgot to tell you but, [[Template:Welcome]] has the links you might want on your welcome
01:18 <Ryan Baker> (fp)
01:18 <Ryan Baker> The Mol Man, quit spamming [[RS:BB]] at him, I think he gets it...
01:19 <Ryan Baker> [[User: Ryan Baker
01:19 <Ryan Baker> darnit
01:19 <Ryan Baker> grr
01:19 <Sum1 0 o> twice isn't spamming
01:19 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
01:19 <The Mol Man> her*
01:19 <Ryan Baker> she*
01:19 <Sum1 0 o> she*
01:19 <Ryan Baker> ninja'd
01:19 <Sum1 0 o> darn
01:20 <The Mol Man> you were both wrong
01:20 <The Mol Man> spamming RS:BB at she?
01:20 <The Mol Man> at her*
01:20 <The Mol Man> noobs
01:20 <Hallowland> lol
01:20 <Ryan Baker>  at him, I think he gets it... both her* and she*
01:20 <Sum1 0 o> wut
01:20 <Sum1 0 o> but
01:21 <Ryan Baker> at HIM
01:21 <The Mol Man> she makes no grammatical sense there
01:21 <Ryan Baker> HE gets it
01:21 <Sum1 0 o> it says he
01:21 <Ryan Baker> (fp)
01:21 <Sum1 0 o> noo
01:21 <Sum1 0 o> I'm wrong
01:21 <Ryan Baker> I used a he and him
01:21 <Sum1 0 o> once again
01:21 <The Mol Man> and until Hallow learns to ignore the consequences, I'll keep linking her to BB
01:21 <The Mol Man> w/e
01:21 <Ryan Baker> it's not like her being overly cautious is a bad thing
01:22 <Ryan Baker> and I'm pretty sure it's sorta annoying her
01:22 <Ryan Baker> [[Template:Signature/Ryan Baker]]
01:22 <Ryan Baker> *sigh*
01:22 <The Mol Man> fail link
01:22 <Ryan Baker> [[Template:Signatures/Ryan Baker]]*
01:23 <Sum1 0 o> [[Cake]] + nom = [[2/3 cake]]
01:23 <Hallowland> [[Template:Mushroom]]
01:23 <The Mol Man> hallow
01:23 <Ryan Baker> like my news sig guys?
01:23 <The Mol Man> do you know how to do a nav box?
01:23 <Ryan Baker>
01:23 <Hallowland> [[Template:Discontinued]]
01:24 <Sum1 0 o> or if you're fat, [[Cake]] + nom = 0
01:24 <Ryan Baker> check out all the little bits underneath too
01:24 <The Mol Man> hallow
01:24 <Hallowland> Idk what a nav box is lol
01:24 <The Mol Man> don't use this: |gtitle1=
01:24 <The Mol Man> want me to set it up for you?
01:24 <Hallowland> Yep
01:25 <Hallowland> [[File:Bittercap mushroom.png]]
01:26 <Hallowland> [[Mushroom]]
01:26 <The Mol Man>
01:26 <The Mol Man> edit away hallow
01:26 <Jr Mime> [[Template:Mushroom]]
01:26 <Jr Mime> Orly
01:27 <The Mol Man> ???
01:27 <Ryan Baker> well, I gtg
01:27 <Ryan Baker> cya guys
01:27  * The Mol Man has nothing to say to your leaving
01:27 <Ryan Baker> Hopefully Amazon is spot on and I have my FO3 GOTY edition tomorrow
01:28 <Ryan Baker> bye!
01:28 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:28 <Hallowland> Mol
01:29 <Hallowland> I put everything in the same group?
01:29 <The Mol Man> mhmm
01:29 <Hallowland> Ok
01:29 <The Mol Man> i see no reason not too
01:29 <The Mol Man> also
01:29 <The Mol Man> use pipelinks to remove the word mushroom?
01:29 <The Mol Man> i.e. [[Bittercap Mushroom[[]]|Bittercap]]
01:31 <Sum1 0 o> [[Special:Logout|[http;//]]
01:31 <Sum1 0 o> noo
01:31 <The Mol Man> noob
01:31 <Sum1 0 o> [[Special:Logout|http;//]]
01:32 <Hallowland> Ok
01:32 <Hallowland> Sec
01:33 <Sum1 0 o> Ok then, if your not gonna fall for my evil plan
01:33 <Sum1 0 o> THE GAME
01:34 <The Mol Man> monopoly?
01:34 <Sum1 0 o> No this game
01:35 <Jr Mime> Hallow, why don't you just add them all to the template then go in order and add to page?
01:35 <The Mol Man> monopoly?
01:35 <The Mol Man> she's doing mobile editing
01:35 <The Mol Man> if she leaves the page, there's a chance it'll refresh
01:36 <Ahmed Mamdoh> Why can't some pages be edited in viual mode?
01:36 <Ahmed Mamdoh> it says something about rich text
01:36 <The Mol Man> because visual sucks
01:36 <Ahmed Mamdoh> I phail at source mode
01:36 <Sum1 0 o> you can't edit signatures with visual for example
01:36 <Hallowland> Mime
01:36 <The Mol Man> go mess around on your userpage
01:36 <Hallowland> Because I made some mistakes
01:37 <Hallowland> I have to fix them or the page can be deleted while I edit
01:37 <The Mol Man> by deleted do you mean refreshed? or deleted deleted?
01:38 <Jr Mime> That is àthe template
01:38 <Jr Mime> Ah ha
01:39 <Jr Mime> Ty Moly
01:39 <The Mol Man> coel had asked about it once
01:39 <The Mol Man> so i looked for it 
01:39 <The Mol Man> and made a new template stolen from some old admin
01:40 <Hallowland> Both
01:40 <The Mol Man> I hate how whenever an ip adds info
01:40 <The Mol Man> it's "also <this>"
01:40 <The Mol Man> l2find a friggen place in the article
01:41 <Ahmed Mamdoh> mol
01:41 <The Mol Man> ??
01:41 <Ahmed Mamdoh> do you like, watch edits made to the wiki 24/7?
01:42 <The Mol Man> no
01:42 <Hallowland> Mol
01:42 <Sum1 0 o> Mol is a robot or has super quick and accurate mouse movements and types like 200wpm
01:42 <The Mol Man> hallow
01:42 <The Mol Man> can I make a quick change to you template?
01:42 <Hallowland> Finished template what do you think?
01:42 <Hallowland> Yea
01:42 <Hallowland> Always
01:42 <Ahmed Mamdoh> oh
01:43 <The Mol Man> k, i made my change
01:44 <Jr Mime> Why all those   ?
01:44 <Hallowland> How did you do that
01:44 <Jr Mime> Wut
01:44 <The Mol Man> because
01:44 <Jr Mime> WUT
01:44 <Jr Mime> &nbsp ;
01:44 <Jr Mime> O_O
01:44 <The Mol Man> it makes the images stay next to the names
01:44 <The Mol Man> &nbsp;
01:44 <Hallowland> O
01:44 <Jr Mime> [[]] [[]]
01:44 <Jr Mime> It's blank
01:44 <Jr Mime> lol
01:44 <The Mol Man> rather than separate them when the line breaks
01:44 <The Mol Man> nonbreaking space
01:44 <The Mol Man> use [[[[]]]]
01:45 <Jr Mime> I did
01:45 <The Mol Man> then do this:
01:45 <Jr Mime> &nb[[]]sp;
01:45 <Jr Mime> There
01:45 <Jr Mime> lol
01:45 <The Mol Man> &amp;nbsp;
01:45 <The Mol Man> bren taught me that
01:46 <The Mol Man> frogeel = dick
01:46 <Hallowland> Bren still banned?
01:46 <The Mol Man> mhmm
01:46 <Hallowland> [[Beta:Button mushroom]
01:46 <Hallowland> Is Bren still banned*
01:46 <The Mol Man> don't add beta to the template
01:46 <Hallowland> I won't
01:47 <Hallowland> [[Beta:Button mushroom]]
01:47 <Hallowland> Wow
01:47 -!- Smithing has joined Special:Chat
01:47 <Hallowland> Can't believe that page exist
01:47 <Hallowland> s
01:47 <The Mol Man> hi smithing
01:47 <Hallowland> Hey Smithing
01:48 <Ahmed Mamdoh> mol
01:48 <The Mol Man> ???
01:48 <The Mol Man> why am I so damn popular
01:48 <Ahmed Mamdoh> is that link safe...?
01:48 <Ahmed Mamdoh> cuz you're a noob
01:48 <The Mol Man> it's an internal link...
01:48 <Ahmed Mamdoh> oh
01:48 <The Mol Man> ...
01:48 <Spineweilder> lol
01:49 <Ahmed Mamdoh> Why does this even have a link
01:49 <The Mol Man> ?
01:49 <Ahmed Mamdoh> Why is it even in trivia? 
01:49 <Ahmed Mamdoh> it's not apropirate
01:49 <The Mol Man> it's not
01:49 <The Mol Man> i reverted it
01:49 <Ahmed Mamdoh> oh
01:49 <Ahmed Mamdoh> lol
01:49 <Ahmed Mamdoh> okay
01:50 <Hallowland> Because
01:50 <Hallowland> Nvm
01:51 <Hallowland> [[Beta:Mushrooms]]
01:51 <Jr Mime> Lets see if they fixed the glitch :O
01:51 <Jr Mime> this, RS WEBSITE
01:52 <Jr Mime>
01:52 <Jr Mime> They fixed it :O
01:52 <The Mol Man> ??
01:52 <Jr Mime>
01:52 <Jr Mime> Erm
01:52 <Ahmed Mamdoh> ?
01:53 <Jr Mime> Mime#
01:53 <Jr Mime> Arg
01:53 <Jr Mime> Man
01:53 <Jr Mime>
01:53 <Jr Mime> They fixed it :O
01:54 <Jr Mime> Or I have it wrong
01:54 <Jr Mime> 1 last testo....
01:54 <Jr Mime>
01:54 <Jr Mime> There we go
01:54 <Jr Mime> Click it
01:55 <Jr Mime> it goes to the official rs forums :D
01:56 <Hallowland> *Hallow falls on the floor, dead.*
01:57 <The Mol Man> mime
01:57 <The Mol Man> my sig :x lol
01:57 <Jr Mime> kik
01:57 <Jr Mime> lol
01:58 <Jr Mime>
01:58 <The Mol Man> i wish my sig could be just a box
01:58 <Ahmed Mamdoh> why
01:59 <Jr Mime> add I think <sup> around them
01:59 <Jr Mime> :3
01:59 <Ahmed Mamdoh> boksez are for noobs
01:59 <Ahmed Mamdoh> like me.
01:59 <The Mol Man> sup? what...
01:59 <The Mol Man>
01:59 <The Mol Man> mime
02:00 <The Mol Man> can you guess what the gimic is with my 4th sig?
02:00 <Jr Mime> gimic?
02:00 <The Mol Man> like what's supposed to be different about it
02:00 <The Mol Man> unique, tacky
02:01 <Jr Mime> The M has more links
02:01 <Jr Mime> :3
02:01 <The Mol Man> no
02:01 <The Mol Man> tell me when you give up
02:02 <Jr Mime> Idc
02:02 <Jr Mime> :3
02:02 <The Mol Man> :(
02:02 <The Mol Man> it's a stencil
02:02 <The Mol Man> the words aare the same color s normal backgrounf
02:02 <Jr Mime> Wut
02:02 <Hallowland> =.="
02:02 <Hallowland>
02:04 <Hallowland> Mol
02:05 <The Mol Man> ???
02:06 <Hallowland> Can I add the template to the beta pages?
02:06 <The Mol Man> yes
02:06 <Hallowland> Ok
02:07 <Jr Mime>
02:07 <Jr Mime> :P
02:08 <Hallowland> [[Beta:Button mushroom]] [[Beta:Mort myre fungus]] [[Beta:Morchella mushroom]] [[Beta:Bittercap mushroom]] [[Beta:Gorajian mushroom]]
02:08 <Jr Mime> Today: 200k! Lol
02:08 <The Mol Man> ??
02:09 <Hallowland> [[Gorajian muffin]]
02:09 <Hallowland> [[Gorajian mushroom]]
02:10 <Jr Mime> Muffin!
02:10 <Jr Mime> Mol
02:11 <Jr Mime> Just remove all of the [[[[]]Runespan[[]]] links since duplicated links
02:11 <Jr Mime> Except 1
02:11 <The Mol Man> TyAJDBAMSID
02:11 <The Mol Man> <3
02:11 <Jr Mime> Hi TyAnub
02:11 <The Mol Man> >:O
02:11 <Hallowland> Hey Ty :)
02:12 <Jr Mime> Shouldn,t we also add Category:Mushrrom on [[Template:Mushroom]]?
02:12 <Jr Mime> Shouldn't
02:12 <The Mol Man> is that a category?
02:12 <The Mol Man> lemme do it
02:12 <Jr Mime> Lets make it
02:12 <Jr Mime> :P
02:12 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
02:12 <The Mol Man> no...
02:12 <AnnoyingDerp> Hai
02:12 <The Mol Man> that's a useless category tbh
02:12 <Ahmed Mamdoh> hai derpy
02:12 <AnnoyingDerp> :D
02:13 <Jr Mime> It categories the mushrooms!
02:13 <The Mol Man> they're cat'd as items
02:13 <TyA> Hai
02:13 <Hallowland> Hey Derp
02:13 <Hallowland> Wow so many things to edit
02:14 <AnnoyingDerp> 100k from SoF :D
02:15 <Hallowland> Nice
02:15 <Jr Mime> I got 2x 100k
02:15 <Jr Mime> :D
02:15 <Hallowland> More than my bank
02:15 <Hallowland> lol
02:15 <AnnoyingDerp> Hallow seriously :P
02:15 <Hallowland> Well almost
02:16 -!- TyA has left Special:Chat.
02:16 <AnnoyingDerp> How?
02:16 -!- TyA has joined Special:Chat
02:16 <Jr Mime> O_O
02:16 <Jr Mime> I has like 60m lol
02:16 <Hallowland> Thats 10% of my current bank ;p
02:16 <AnnoyingDerp> lol
02:16 <AnnoyingDerp> My bank is probably 10m total
02:16 <AnnoyingDerp> yet i only have 1.7m gp
02:17 <Hallowland> Never gamble
02:17 <Jr Mime> I only have 29m pouch
02:17 <Jr Mime> I never gambled 2
02:17 <Hallowland> Or you will become addicted
02:18 <Hallowland> Gambling is like..
02:18 <AnnoyingDerp> Why would i do that I'm legit
02:18 <Hallowland> Start with 7m
02:18 <AnnoyingDerp> (fp)
02:18 <Hallowland> Peaks at 500m
02:18 <Hallowland> Ends at 0
02:18 <Hallowland> ;p
02:18 <AnnoyingDerp> I'm not going to gamble at all
02:18 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:18 <Hallowland> That's nice ;p
02:18 <Jr Mime> Never ever
02:18 <Jr Mime> Maybe march
02:18 <Jr Mime> But not gamble
02:19 <Jr Mime> merch*
02:19 <AnnoyingDerp> I'm trying to merch atm don't think it will work though
02:20 <AnnoyingDerp> I need for everything to go up again so i can sell it
02:20 <Hallowland> You need at least 150m invested to merch and a group of at least 5 people to work effectively
02:21 <Hallowland> On merch*
02:21 <Hallowland> Not to merch
02:21 <Hallowland> To merch acrually
02:21 <Hallowland> Wait
02:21 <AnnoyingDerp> I'm merching a Warrior's ring i bought for 600k
02:21 <Hallowland> On the merch*
02:22 <Ahmed Mamdoh> wtf, heim crabs and red eyes heal the same in beta...
02:22 <Hallowland> Derp
02:22 <Hallowland> Watch out
02:22 <Hallowland> That merch is being organised by a group of people
02:23 <Hallowland> If they sell all their rings
02:23 <Hallowland> You will lose cash.
02:23 <AnnoyingDerp> I bought it a couple days ago though
02:23 <AnnoyingDerp> and how exactly
02:23 <AnnoyingDerp> I could sell it right now for 120k profit
02:23 <Sum1 0 o> AnnoyingDerp, through the laws of supply and demand
02:24 <Hallowland> ^
02:24 <Hallowland> I'd sell now
02:24 <Sum1 0 o> if the sell theirs, the supply will increase
02:24 <Sum1 0 o> and if the demand does not rise
02:24 <Sum1 0 o> the price falls
02:24 -!- Alex Wenkins has joined Special:Chat
02:25 <Alex Wenkins> ...
02:25 <Hallowland> And if the price falls, the other people with rings will sell also
02:25 <AnnoyingDerp> Well i still needed a warrior's ring and I'm not selling it unless it is above 800k so...
02:25 <The Mol Man> where is dat hairr noob
02:25 <The Mol Man> don'
02:25 <The Mol Man> don't caps please
02:26 <Ahmed Mamdoh> hallow check pm
02:26 <Sum1 0 o> and the cycles continues until 2027 when warrior rings are 2k
02:26 <Alex Wenkins> So what do you guys think of Mists of Pandaria!
02:26 <Jr Mime>
02:26 <Jr Mime> Turkey turkey turkey
02:26 <Sum1 0 o> IF RuneScape lasts that long
02:26 <AnnoyingDerp> I won't be playing rs when EoC comes out anyway probably
02:26 <The Mol Man> warrior rings cant drop below alch
02:27 <Sum1 0 o> Alex, this is the RuneScape Wiki not WoWWiki
02:27 <Hallowland> …
02:27 <Alex Wenkins> MistS!
02:27 <Sum1 0 o> no all caps rage plox
02:27 <Alex Wenkins> this is not rage this is CAP COMMENTING
02:27 <The Mol Man> well it needs to stop
02:27 <Sum1 0 o> or else
02:28 <Jr Mime>
02:28 <Jr Mime> HELP ME!
02:28 <Alex Wenkins> but
02:28 <Jr Mime> Please stop talking with caps
02:28 <Alex Wenkins> hes using caps to 
02:28 <Hallowland> If someone tell you to stop you should do it.
02:28 <Jr Mime> Little stuff is ok
02:28 <Jr Mime> But sentences is not
02:28 <Alex Wenkins> Jr Mine you said "HELP ME!" in caps
02:28 <Hallowland> Tells*
02:28 <Alex Wenkins> NO
02:28 <Alex Wenkins> IT
02:28 <Alex Wenkins> IS 
02:28 <TyA> Lets avoid all caps
02:28 <Alex Wenkins> NOT
02:28 <TyA> Or else
02:28 <Alex Wenkins> you are no fun
02:28 <The Mol Man> VSTyF <3
02:28 <Alex Wenkins> lets talk about naxx 40 man\
02:29 <Hallowland> Mime doesn't abuse caps.
02:29 <Alex Wenkins> so I was in der wit mai guild and sctuff wite!
02:29 <Alex Wenkins> and we go to patchwork and kill him
02:29 <Alex Wenkins> but it was like 15 min fight
02:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:30 <Alex Wenkins> so enough about warcraft lets talk about runescape
02:30 <Alex Wenkins> What do you think about the Combat Update?
02:30 <Alex Wenkins> I will go first, its truely amazing
02:30 -!- Rockyou78 has joined Special:Chat
02:30 -!- Rockyou78 has left Special:Chat.
02:30 <AnnoyingDerp> It is a fail i prefer old school rs to this new age crap
02:31 <Alex Wenkins> well learn to deal with it its going to happen
02:31 <Alex Wenkins> you cant stop it
02:31 <Alex Wenkins> OKAY NEXT!
02:31 <The Mol Man> chill out
02:31 <Hallowland> No spamming please Alex, please read the rules of the chat.
02:31 <Alex Wenkins> thats not an opinion
02:31 <AnnoyingDerp> I'm quitting my acc is very old yet I'm still a nub
02:31 <Alex Wenkins> I am asking about combat update
02:31 <Alex Wenkins> Orly
02:32 <Alex Wenkins> I bet you will never guess my name in the game
02:32 <Alex Wenkins> hehe :3
02:32 <The Mol Man> no one cares tbh
02:32 <AnnoyingDerp> ...and no you can't have my acc
02:32 <Alex Wenkins> I dont want it
02:32 <Alex Wenkins> why would I with my amazing defence and range and house building combination
02:32 <The Mol Man> in b4 ty jqs to update avatar
02:32 <Sum1 0 o> way back in my day I was lvl 47 and I played for 4 years at the time.
02:32 -!- TyA has left Special:Chat.
02:32 <Hallowland> Click [[Runescape:Chat|here]].
02:32 -!- TyA has joined Special:Chat
02:32 <Alex Wenkins> did you play flat RS?
02:33 <The Mol Man> ty, what even is?
02:33 <Alex Wenkins> flat RS?
02:33 <Alex Wenkins> its like classic
02:33 <Alex Wenkins> when magic wasn't a skill
02:33 <The Mol Man> i said ty
02:33 <TyA> It is
02:33 <TyA> What it is
02:33 <Alex Wenkins> SHUT UR MOUTH
02:33 <AnnoyingDerp> Pinkie Pie looks weird
02:33 <Hallowland> Whats that Ty
02:33 <Alex Wenkins> ^fag
02:34 -!- Alex Wenkins was kicked from Special:Chat by TyA
02:34 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
02:34 <Alex Wenkins> okay
02:34 <Alex Wenkins> good job
02:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:34 <Sum1 0 o> Hai r
02:34 <The Mol Man> HAIRRRRRRRRR
02:34 <Hallowland> Alex, please be mature.
02:34 <Alex Wenkins> I once saw a lvl 7 wtih the ranging skill cape
02:34 <Hallowland> Hey Hairr
02:34 <Ahmed Mamdoh> Hi hairr
02:34 <Ahmed Mamdoh> ily
02:34 <AnnoyingDerp> Hai Hairr
02:34 <Sum1 0 o> False
02:34 <Alex Wenkins> who is hairr?
02:35 <Hairr> Hairr = hairr
02:35 <The Mol Man> [[Hair|r]]
02:35 <Sum1 0 o> to have a cmbat 99  you must be lvl 25
02:35 <Alex Wenkins> not false he also had the smithing skill cape
02:35 <Alex Wenkins> well then
02:35 <The Mol Man> [[Hair]]r
02:35 <Sum1 0 o> combat*
02:35 <Hairr> ty: what is your avatar o.o
02:35 <Alex Wenkins> do you know when this happend?
02:35 <The Mol Man> it is what it is
02:35 <The Mol Man> that's what he told me :x
02:35 <Hairr> but it's like a pink man or something
02:35 <AnnoyingDerp> Pinkie Pie angry face
02:35 <The Mol Man> It's a bit scary tbh
02:35 <Alex Wenkins> ^fag
02:36 -!- Cire04 has joined Special:Chat
02:36 <Hairr> a
02:36 <Hairr> Alex Wenkins: Stop calling people that now
02:36 <Hallowland> Bann Alex.
02:36 <Alex Wenkins> hair is spelled with 1 r stupid
02:36 -!- Alex Wenkins was banned from Special:Chat by TyA for 259200 seconds.
02:36 <Sum1 0 o> [[RS:UTP]]
02:36 <Hairr> It is?
02:36 <Hairr> I would've never known
02:36 <Cire04> I now has full access to beta :D
02:36 <The Mol Man> Hair is stupid
02:36 <The Mol Man> Hairr is cool though
02:37 <Hairr> Mol Man, join le irc so you can join the Axis power's irc channel <3
02:37 <Hairr> That's where evil is held
02:37 <AnnoyingDerp> Must get 85 fletching to prove to myself i still got the patience to level up
02:37 <The Mol Man> maybe sometime eventually 
02:37 <AnnoyingDerp> I voted for you guys to win :D
02:37 <Sum1 0 o> irc is for nubs
02:37 <The Mol Man> btw 
02:37 <The Mol Man> i upped the stakes
02:38 <The Mol Man> and gave a joey a good name
02:38 <Hairr> When did fetus join us
02:38 <The Mol Man> idk he added himself
02:38 -!- Bobby Wenkins has joined Special:Chat
02:38 <Bobby Wenkins> That was very mean
02:38 <Hallowland> Sigh.
02:38 <Sum1 0 o> Hey Alex's brother
02:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:38 <Bobby Wenkins> so hows it goin'
02:38 <Bobby Wenkins> ?
02:38 <Hallowland> Saw that coming.
02:38 <Bobby Wenkins> saw what?
02:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:38 <Hairr> Ty: [[Special:Log/chatconnect]] or something
02:39 <Sum1 0 o> Ban evasion is just going to get you banned longer
02:39 <Bobby Wenkins> nobody can see through my mind hallowland. I am inpenitrable
02:39 <Hairr> Even though I know it's him
02:39 <Hairr> Since he just made the account
02:39 <Bobby Wenkins> no you dont
02:39 <Bobby Wenkins> my name is bobby
02:39 <Bobby Wenkins> like bobby hill
02:39 <The Mol Man>
02:39 <TyA> Same IP
02:39 <Hairr> How do you know what I"m talking about?
02:39 <Bobby Wenkins> O weally?
02:39 <The Mol Man> i think that applies
02:39 <Bobby Wenkins> hoow do you even check IPs Im curious
02:40 <Hairr> [[RuneScape:Checkuser]]
02:40 <The Mol Man> only ponies can
02:40 <Sum1 0 o> He's a checkuser
02:40 <Hairr> Hmm
02:40 <The Mol Man> media wiki?
02:40 <Hairr> [[RuneScape:CheckUser]]
02:40 <AnnoyingDerp> then i could Mol :P
02:40 -!- Bobby Wenkins was kicked from Special:Chat by TyA
02:40 <The Mol Man> I meant VSTF and [checkusers]
02:40 <Hallowland> He is coming back...
02:41 <AnnoyingDerp> I know i was joking hence the ":P"
02:41 <The Mol Man> if he does Ty can just block his IP
02:41 <Hairr> he has an infinite ban tho hallow <3
02:41 <Hallowland> ;p
02:41 -!- Ahmed Mamdoh has left Special:Chat.
02:42 <Cire04> hallow he can't
02:42 <Hallowland> IP is based on the internet or PC
02:42 <The Mol Man> (Block log) . . TyA (Talk | contribs) blocked Bobby Wenkins (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (***account creation disabled***, e-mail blocked, cannot edit own talk page) ‎(Block/ban evasion)
02:42 <TyA> IP is based on the network :[[]]D
02:42 <Cire04> network
02:43 <AnnoyingDerp> I wish i was in a clan more than ever now that Clan Avatar looks ossum
02:43 <Hallowland> Like Firefox and Safari?
02:43 <Hallowland> I know I'm stupid
02:43 <Cire04> no
02:43 <Cire04> like your isp provider
02:43 <Cire04> unless you use a proxy
02:43 <AnnoyingDerp> No the internet provider right?
02:44 <AnnoyingDerp> Will i get a new IP when i switch the company that i pay for internet access?
02:45 <TyA> Yes
02:45 <Cire04> derp
02:45 <Cire04> the ISP is the internet provider
02:45 <Cire04> internet service provider
02:46 <AnnoyingDerp> So guy just randomly sent me an assist request
02:47 <AnnoyingDerp> Dang miss click i was hoping he needed my fletching skills
02:48 <Hallowland> Alex will be still able to read the wiki?
02:48 <Hairr> No
02:48 <Hairr> He's blocked
02:48 <Cire04> nope
02:48 <Cire04> TyA, did you block his ip?
02:48 <TyA> No
02:48 <TyA> Anyone can read the wiki, even if they're blocked
02:48 <Hairr> Oh, I thought you said edit
02:49 <Cire04> nope at hairr
02:49 <Cire04> lol
02:49 <Smithing> I was just about to say what are you guys talking about
02:49 <Hallowland> It would be too cruel to block the wiki information ;p
02:49 <The Mol Man> Hairr
02:49 <Hairr> Mol Man
02:50 <The Mol Man> add a quantity parameter?
02:50 <The Mol Man> make it so you don't need to add the rarity parameter?
02:50 <The Mol Man> but leave the rarity parameter there
02:50 <The Mol Man> idk hao, so I learn watching you
02:52 <AnnoyingDerp> Goodnight
02:53 <The Mol Man> hairr, "challenge accepted"?
02:53 <Hairr> challenge completed
02:53 <AnnoyingDerp> Night Mol ;)
02:53 <Hairr>
02:53 <AnnoyingDerp> But seriously bye
02:53 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
02:54 <Hairr> BYE
02:54 <The Mol Man> o i was thinking that, but i thught there was a way to make it so one was blank
02:54 <The Mol Man> like check for numbers/letters
02:54 <Cire04> why is it currently messed up
02:54 <The Mol Man> on the page?
02:54 <Hairr> I really don't know what you're talking about
02:54 <The Mol Man> that doesn't matter
02:54 <The Mol Man> it works under drop table header
02:54 <Cire04> yeah
02:55 <Cire04> oh okay
02:55 <Cire04> right, cause it needs the sub head right?
02:55 <The Mol Man> no it needs {{DropsTableHead}} to work
02:56 <Hallowland> Question:
02:56 <TyA> Answer:
02:56 <Cire04> yeah
02:56 <Cire04> thats what i mean
02:58 <Hallowland> To welcome an user, do I just put "{{Subst:Welcome|Hallowland|~~~}} on the talk page?
02:58 <Cire04> lol
02:58 <Cire04> I never put subst
02:58 <Cire04> I tink
02:58 <Hairr> you need to
02:58 <Cire04> just use preview
02:58 <Hallowland> Forgot to close the thingy
02:58 <The Mol Man> hairr
02:59 <Hairr> what
02:59 <The Mol Man> what do you think of the upped ante for the challenge?
02:59 <Hairr> very good (y)
02:59 <The Mol Man> only mine, not flaysians
02:59 -!- Nomonepova has joined Special:Chat
02:59 <Hairr> Hey Nomonepova
03:00 <Cire04> no you don't
03:00 <Cire04> look at [[User:Cire04/Sandbox]]
03:00 <Cire04> I didn't use the subst or whatever
03:00 <Cire04> seee
03:01 <Cire04>
03:01 <The Mol Man> you need to subst
03:01 <Cire04> no i don't
03:01 <Cire04> look for yourself
03:01 <The Mol Man> o it does it auto?
03:01 <The Mol Man> cool
03:01 <Smithing> Subst is recommended
03:01 <Cire04> I never do it anymore after I figured out you didn't need to
03:01 <Cire04> why?
03:01 <Cire04> I always press preview first to check
03:01 <The Mol Man> preview shows nothing different from not substing
03:02 <Cire04> cause theres nothing different
03:02 <Hairr> Yes there is
03:02 <Cire04> I don't see anything different
03:02 <Hairr> try substing it, then going back into edit mode
03:02 <The Mol Man> subst places the whole template
03:02 <Cire04> oh does it put the
03:02 <Cire04> ahh
03:02 <Cire04> k
03:02 <Cire04> but why?
03:02 <Smithing> Prevents users from editing the template page when clicking edit, and it makes it easier for users to see the code that you used to make the template work
03:03 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
03:04 <Smithing> Hey Ahmed Mamdoh
03:05 <Ahmed Mamdoh> uhh, this has nothing to do with anything, but, for some reason, my Local disk C keeps filling on it's own... seriously, I shut down the computer with 500 MB free disk space, and when re start it it has exactly 0 bytes of free space
03:05 <Ahmed Mamdoh> java is not working properly and I can't play rs because of this
03:06 <Ahmed Mamdoh> What do I do? my anti virus failed to do anything
03:06 <Smithing> Substituting the welcome template can also give users a more welcoming feel, just wanted to add that point in
03:06 <Smithing> Hey Cook
03:06 <The Mol Man> i doubt they understand templates though
03:06 <Hairr> Cook: Fetus added himself :3
03:07 <The Mol Man> Hideki Tōjōtje50
03:07 <Hallowland> Hairr
03:07 <Cook Me Plox> I herd Hairr
03:07 <Cook Me Plox> He's a noob
03:08 <Cook Me Plox> I lol'd at Tojo
03:08 <Hallowland> Help me :c?
03:08 <Cire04> hallowland
03:08 <Cire04> do you have
03:08 <Hairr> With? :O
03:08 <Cire04> an apple product?
03:08 <Hallowland> Yea @Cire04
03:08 <Hairr> HIiii_I_I_Itler
03:08 <Cire04> ipod or ipad?
03:08 <Hallowland> My talk page @Hairr
03:09 <The Mol Man>
03:09 <Cire04> or iphone?
03:09 <The Mol Man> find something for Athe
03:09 <Hallowland> IPhone
03:09 <Hallowland> iPhone*
03:09 <Cire04> yeah, k, when backing up your IPhone, the back ups automatically get stored in the C Drive
03:09 <Cire04> same with my mom's ipad
03:09 <The Mol Man> hallow didn't ask...
03:09 <The Mol Man> that was ahmed
03:09 <Cire04> oh
03:09 <Cire04> sorry
03:09 <Cire04> lol
03:10 <Cire04> i just saw the two
03:10 <Cire04> and got confused
03:10 <Cire04> lo
03:10 <Cire04> ahmed
03:10 <Cire04> do you?
03:10 <Ahmed Mamdoh> do iwhat?
03:10 <Cire04> i saw hallow say help me
03:10 <The Mol Man> he plays on a computer not an idevice
03:10 <Cire04> anyway, do you ahve apple product?
03:10 <Ahmed Mamdoh> nope
03:10 <Ahmed Mamdoh> a pc
03:10 <Cire04> hmmm
03:10 <Ahmed Mamdoh> windows
03:10 <Ahmed Mamdoh> 7
03:10 <Cire04> I know, I meant like you might have done some back up
03:10 <Hallowland> But Hairr, can you help me edit some things in my talk?
03:10 <Cire04> but neer mind that
03:10 <Hairr> Sure
03:10 <Cire04> urm, well, I can't really do much unless you let me see it
03:11 <Cire04> but unless you want me to remote control
03:11 <Cire04> can't really do that
03:11 <Hallowland> I'll pm you ;p
03:11 <Hallowland> I'm stupid so don't tell me complicated stuff lol
03:12 <Hairr> useful
03:13 <Cook Me Plox> ded
03:13 <Hallowland> Ahmed
03:13 <The Mol Man> finally it gets deleted...
03:13 <Hallowland> Whats the problem
03:13 <Ahmed Mamdoh> uhh
03:14 <Hallowland> With your computer?
03:14 <Ahmed Mamdoh> my local disk C fills on it's own.
03:14 <Ahmed Mamdoh> free space just disappears
03:14 <Ahmed Mamdoh> like that
03:15 <Hallowland> Click on the start thing, right click on "computer", click on properties a
03:16 <Ahmed Mamdoh> and?
03:16 <Hallowland> Click on the performance information
03:17 <Hallowland> Then click on cleanup
03:18 <Ahmed Mamdoh> ok I did
03:18 <Hallowland> Select the disk C and activate all the stuff below
03:18 <Hallowland> Then click to continue and just wait until the cleanup is over
03:19 <Hallowland> That will give you much more free scape after deleting useless things.
03:19 <Cire04> hallowland
03:19 <Hallowland> I used to do it when I was a castle wars player to speed up my computer ;p
03:20 <Cire04> is that the same as the one in system tools?
03:20 <Cire04> lemme see
03:20 <Ahmed Mamdoh> omg?
03:20 <Ahmed Mamdoh> o wow
03:20 <Ahmed Mamdoh> it free liek 3 GB
03:20 <Ahmed Mamdoh> freed*
03:20 <Hallowland> ;D
03:20 <Cire04> lol
03:21 <Cire04> yeah it is
03:21 <Cire04> okay
03:21 <Cire04> heres another one
03:21 <Cire04> to do
03:21 <Cire04> ahmed, it doesn't work when you use it
03:21 <Cire04> so i suggest like when you go wash or something
03:21 <Cire04> do this k?
03:21 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
03:21 <Cire04> you can't use the computer, or suggested not to use the computer when you are doing this
03:22 <Cire04> open up start menua
03:22 <Cire04> and  go to accesories
03:22 <Cire04> and system tools
03:22 <Cire04> there should be a disk defragmentation or whatever it's calling in english
03:22 <Cire04> something defrag
03:22 <Ahmed Mamdoh> i actually gtg in a few secs
03:23 <Cire04> oh, well you could let it run when you aren't at the computer
03:23 <Ahmed Mamdoh> continue what you're saying
03:23 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:23 <The Mol Man> fergaksdfas
03:23 <Urbancowgurl777> molsidfjsdi
03:23 <Hallowland> Hey Fergie :)
03:24 <Cire04> it simply reorganizes your data so you have a larger chunk to use
03:24 <Hairr> Fergie
03:24 <Cire04> hi fergster
03:24 <Hairr> You were going to be apart of the allies
03:24 <Hairr> Axis*
03:24 <Hairr> Then you were replaced by fetus
03:24 <Urbancowgurl777> ):
03:24 <Hairr> sawwy :c
03:24 <The Mol Man> who said we had to limit ourselves?
03:24 <Hairr> Cook
03:25 <Hairr> We had an hour for teams
03:25 <The Mol Man> wtf...
03:25 <The Mol Man> IP made + looks fake
03:26 <Cire04> how did you find that anyway?
03:26 <The Mol Man>
03:27 <Cook Me Plox> We link to that page off navigation, Mol
03:27 <The Mol Man> I know
03:27 <Urbancowgurl777> nice.
03:27 <The Mol Man> @what?
03:28 <Urbancowgurl777> you boys always screw everything up 
03:28 <Urbancowgurl777> *slaps you all*
03:28 <Cook Me Plox> IT'S NOT ME
03:28 <The Mol Man> slap me with what?
03:28 <Urbancowgurl777> that's why i said "you boys", Cook
03:28 <Cire04> fergie, why are you slapping me :(
03:28 <The Mol Man> sexist
03:28 <TyA> Fergie <3
03:28 <Hallowland> lololol
03:28 <Urbancowgurl777> Tyler <3
03:28 <The Mol Man> Me <3
03:28 <The Mol Man> foreveralone
03:29 <Cire04> lol
03:29 <Urbancowgurl777> Tyler, your picture is .. disturbing o.o
03:29 <TyA> Awesome amirite?
03:29 <Urbancowgurl777> um
03:29 <Urbancowgurl777> you're entitled to your opinions <.< >.>
03:30 <TyA> My opinions are awesome in my opinion
03:30 <Urbancowgurl777> lol
03:30 <TyA> Unless they are some of my bad opinions, then they don't go so well
03:31 <Urbancowgurl777> my gosh, this pngopt thread is so long
03:31 <Urbancowgurl777> *stays away*
03:31 <TyA> tl;dr - "I can compress GIFs and JPEGs too, shall I?"
03:32 <Cook Me Plox> bah
03:32 <Cook Me Plox> you guys don't know the meaning of long threads
03:32 <The Mol Man> why do we need to compress jpeg?
03:32 <Urbancowgurl777> Cook can you make your statement more clear? o.o
03:32 <TyA> Well, at the laundrymat, I found some long threads
03:32 <The Mol Man> that's bad ty
03:32 <Urbancowgurl777> (fp)
03:32 <Cook Me Plox> Well, the bot name is PNGOptimisationBot
03:33 <Urbancowgurl777> i know, but are you being serious in your oppose?
03:33 <The Mol Man> no point in making a gifbot tbh
03:33 <Cook Me Plox> But if it compresses GIFs its name will no longer be relevant and it will confus people to great extent
03:33 <The Mol Man> rename
03:33 <Urbancowgurl777> .
03:33 <The Mol Man> contact wikia
03:33 <TyA> If someone wants to make something, let them waste their time
03:34 <The Mol Man> [[User:RSCompressorbotalsoMolisawesome]]
03:34 <Urbancowgurl777> i don't see the point in compressing anything anyway <.<
03:34 <Cire04> I have to say
03:34 <Cire04> cook is the weirdest of us all
03:34 <Cire04> lol
03:34 <Urbancowgurl777> lol Mol
03:34 <The Mol Man> I should make a million Mol Man is awesome accounts
03:34 <TyA> If someone wants to waste their time to make something, let them since it's not a waste of their time.
03:35 <Urbancowgurl777> that's a silly argument
03:35 <Urbancowgurl777> i hate when we have that argument in YGs
03:35 <Urbancowgurl777> it's a waste of time, it's useful and not a waste of time, etc
03:35 <Urbancowgurl777> I KEEL U ALL
03:35 <The Mol Man> well he needs approval either way dosn't he?
03:35 <TyA> DON'T KILL ME BRO D:
03:35 <Urbancowgurl777> mk sis <3
03:36 <TyA> <3
03:36 <Urbancowgurl777> my horse stepped on me today
03:36 <Urbancowgurl777> now i can't walk like a normal person ):
03:36 <Hallowland> I die 3-10 times per day :c
03:36 <The Mol Man> if you were a horse
03:36 <Cire04> you got stepped on my a horse?
03:36 <The Mol Man> you'd  be shot for that broken leg
03:37 <Urbancowgurl777> no Cire?
03:37 <Urbancowgurl777> i was cutting her hair and wasn't paying attention to the placement of my feet. ):<
03:38 <TyA> Poor Fergie :(
03:38 <The Mol Man> that's what he said... bar a typo
03:38 <Urbancowgurl777> what..?
03:38 <The Mol Man> what flavor icecream did you eat afterwards?
03:38 <Urbancowgurl777> i had a poptart
03:38 <The Mol Man> strawberry?
03:39 <Urbancowgurl777> cherry
03:39 <The Mol Man> i was close
03:39 <The Mol Man> i knew it would be pinkish to red
03:39 <Urbancowgurl777> o.o..
03:39 <Urbancowgurl777> i don't like strawberry ice cream, for that matter
03:39 <Urbancowgurl777> or cherry, if it existed <.<
03:39 <Cire04> i'm so confused
03:39 <The Mol Man> i was guessing strawberry for poptart
03:39 <Urbancowgurl777> oh
03:39 <The Mol Man> no
03:39 <The Mol Man> you're eric
03:39 <Urbancowgurl777> can i be confused?
03:40 <The Mol Man> only if you want to never be fergilicous again
03:40 <Urbancowgurl777> only nerds call me that ¬¬
03:40 <Urbancowgurl777> *looks at Cook*
03:40 <The Mol Man> wtf
03:41 <The Mol Man> fergilicious is a cool name
03:41 <Cook Me Plox> wat
03:41 <Cook Me Plox> I don't call you that
03:41 <Cook Me Plox> except in my sleep </3
03:41 <Urbancowgurl777> LOL
03:41 <Urbancowgurl777> freak
03:41 <The Mol Man> sleep?
03:41 <The Mol Man> you?
03:42 -!- AppleShard has joined Special:Chat
03:42 <Cire04> HI FURBALL
03:42 <Cire04> not apple
03:42 <Cire04> lol
03:42 <Urbancowgurl777> .
03:42 <Cire04> I meant hairr
03:43 <Urbancowgurl777> way to great the new person
03:43 <Hairr> Hey
03:43 <Hairr> <3
03:43 <Cire04> it just so happens that appleshard came in
03:43 <Cire04> HI APPLE
03:43 -!- Z! has joined Special:Chat
03:43 <Urbancowgurl777> going to call this one a furball too?
03:43 <Hairr> Hey Z <3
03:44 <Cire04> lol
03:44 <Cire04> furball is hair
03:44 <The Mol Man> Hi furball-Z
03:44 <Cire04> Apple shard is
03:44 <Cire04> uhm
03:44 <Cire04> yummy
03:44 <Cire04> AppleShard, may I call you yummy?
03:44 <The Mol Man> that's creepier than me huggling fergie's toes
03:45 <Urbancowgurl777> no, it's not
03:45 <The Mol Man> :(
03:46 -!- Meter55 has joined Special:Chat
03:46 <Z!> this wiki is so established and so outstanding with codes, wow.
03:46 <Z!> I was just looking around it.
03:46 <Z!> :3
03:46 <Urbancowgurl777> <3
03:46 <Hairr> Well, thanks <3
03:46 <Meter55> Hello
03:46 <Urbancowgurl777> we're nice too <3
03:46 <The Mol Man> thats cause of people like hairr and joey and matt
03:47 <The Mol Man> except RSchatbot
03:47 <The Mol Man> he can be a douche sometimes
03:47 <Z!> Its a bot
03:47 <Z!> lol
03:47 <The Mol Man> exactly
03:47 <Urbancowgurl777> i've.. not experienced that from him <.<
03:47 <The Mol Man> he thinks he's so great
03:47 <Z!> what do bots do?
03:47 <Cire04> lol
03:47 <Cire04> well
03:47 <Cire04> for one
03:47 <Z!> How can a bot join a chat?
03:47 <Z!> lol
03:47 <Cire04> they don't respond to you
03:47 <Z!> that makes no sense.
03:47 <Cire04> except
03:47 <Cire04> !Logs
03:47 <Urbancowgurl777> he's run on a dude's computer
03:47 <Cire04> !log
03:47 <Cire04> eh?
03:47 <Z!> ohh that makes sense.
03:48 <Z!> he just copies logs into the chat log page?
03:48 <Urbancowgurl777> he logs the chat for us and posts it here on the wiki
03:48 -!- Z! has left Special:Chat.
03:48 <Urbancowgurl777> he was too amazed
03:48 -!- Z! has joined Special:Chat
03:48 <Z!> sorry :s
03:48 <The Mol Man> he heard you
03:48 <Urbancowgurl777> ohhai ^-^
03:48 <Hairr> !updatelogs
03:49 -!- Z! has left Special:Chat.
03:49 <Urbancowgurl777> nu
03:49 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 279 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:49 -!- Z! has joined Special:Chat
03:49 <Cire04> weird
03:49 <Cire04> why is it not responding to me
03:49 <Cire04> !logs
03:49 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
03:49 <Cire04> on thats right
03:49 <Cire04> lol wrong codes
03:49 <Z!> Hello RSchatbot
03:49 <Z!> can you hear me?
03:49 <Cire04> lol
03:49 <Cire04> fergs
03:49 <Z!> ha ha no you cant 
03:49 <Cire04> show him
03:49 <Cire04> !test
03:49 <Urbancowgurl777> it doesn't do stupid fishbot responses ._.
03:50 <Cire04> lol, just say !test fergs
03:50 <Urbancowgurl777> no
03:50 <Urbancowgurl777> ^-^
03:50 <Cire04> pleeeaaase
03:50 <Cire04> i'll let mol hug your toes if you don't
03:50 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
03:50 <The Mol Man> I'm done huggling her toes -.-
03:50 <Urbancowgurl777> gf eric
03:51 <The Mol Man> If i wanted to I could damnwell do it myself >:O
03:51 <Urbancowgurl777> don't touch my toes
03:51 <Urbancowgurl777> they are in pain
03:51 <Cire04> please
03:51 <Cire04> fine hair
03:51 <Cire04> can you do it
03:51 <Cire04> or zammy
03:51 <Cire04> furball~
03:51 <Hairr> what
03:51 <Cire04> can you say !test please
03:51 <Hairr> !test
03:51 <Hairr> !test
03:51 <RSChatBot> Hairr: Hai!
03:51 <RSChatBot> Hairr: Hai!
03:51 <Cire04> lol see Z!
03:51 <Cire04> he doesn't respond
03:51 <Cire04> thanks furball
03:51 <The Mol Man> !Z
03:51 <Urbancowgurl777> the reason was lost like 10 minutes ago
03:52 <Urbancowgurl777> ._.
03:52 <Cire04> does*
03:54 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:54 <Z!> why the heck is he saying
03:54 <Z!> Hairr: Hai!
03:54 <Hairr> Hey
03:54 <Hairr> !test
03:54 <RSChatBot> Hairr: Hai!
03:54 <Z!> Is he impersonating Hairr? 
03:54 <Z!> He is a douche
03:54 <Z!> lol
03:54 <Cire04> no
03:54 <Cire04> he is saying hi to hairr lol
03:54 <Hairr> He's telling me hi o.o
03:54 <Urbancowgurl777> it's a test to make sure the bot isn't down
03:54 <Z!> I want him to say hi to me :(
03:54 <Z!> lol jk
03:54 <Urbancowgurl777> (fp)
03:55 <Z!> (fp) back at ya
03:55 <Hairr> (facepalm) at me
03:55 <Urbancowgurl777> gj
03:55 <Cire04> okay furball
03:55 <Z!> !test
03:55  * Cire04 slaps hairr
03:55 <Cire04> in the face
03:55 <The Mol Man> like this" (fp)
03:55 <Cire04> fine
03:55  * Cire04 highfive's furball's face
03:56 <Urbancowgurl777> IN YO FAEC
03:56 <Urbancowgurl777> dawg.
03:56 <AppleShard> Sorry, i was afk..
03:56 <Cire04> apple may I call yuor yummy?
03:56 <Urbancowgurl777> hi (:0
03:56 <AppleShard> Sure, I don't see why not :D
03:56 <Urbancowgurl777> ¬◙
03:56  * The Mol Man compresses his face into a highly dense point the size of 4 Atomic Mass Units: (fp)
03:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:58 <Z!> wow
03:58 <Z!> Lots of Community Central Wikians :3
03:58 <Urbancowgurl777> who?
03:58 <Cire04> no one here is
03:58 <Z!> I recognize Cook Me Plox
03:58 <Z!> and TyA
03:58 <Cire04> oh
03:58 <Cire04> sorry
03:58 <Cook Me Plox> I'm not a Community Central wikian, lol
03:58 <Cire04> i thought
03:58 <Cire04> never
03:59 <Cire04> but
03:59 <Cire04> lol
03:59 <Hairr> What about me :c
03:59 <Urbancowgurl777> they are native o.o
03:59 <Z!> But Ive seen you there
03:59 <Cook Me Plox> We started here, lol
03:59 <AppleShard> I'm lost.
03:59 <Urbancowgurl777> tried to get them to spread their wings and leave but they keep coming back here
03:59 <Z!> jkfkljskajg
03:59 <Hallowland> I have to go, have an excellent day or night people that I love :)!
03:59 <Urbancowgurl777> nn
03:59 <Z!> gtg
03:59 <Urbancowgurl777> *wonders if she's loved*
03:59 <Cire04> do you love me hallow?
03:59 <AppleShard> See ya :D
03:59 -!- Z! has left Special:Chat.
04:00 <Hallowland> Yea ;p
04:00 <Cire04> yay
04:00 <Hallowland> And no I'm not loved at all ;c
04:00 <Urbancowgurl777> i meant me <.<
04:01 <Cook Me Plox> I love you Hallowland!
04:01 <Cook Me Plox> </3 D:
04:01 <Urbancowgurl777> gf
04:01 <AppleShard> Well, I love you all I guess :/
04:01 <AppleShard> Because, I'm nice like that :)
04:01 <Urbancowgurl777> i love some of you. (:
04:01 <Hairr> Like Me? :D
04:01 <Cook Me Plox> do you love me dear
04:02 <Urbancowgurl777> "some"
04:02 <Cook Me Plox> but me, yes
04:02 <Cook Me Plox> ?
04:02 <Urbancowgurl777> *cough* uh
04:02 <AppleShard> Et moi?
04:02 <Urbancowgurl777> ofc Apple (:
04:02 <Cook Me Plox> YES OR NO FERGIE
04:02 <AppleShard> OH, Stop it you c:
04:02 <Urbancowgurl777> i love you too Hair (:
04:02 <Hairr> :D
04:03 <Cire04> me?
04:03 <Hairr> TAKE THE HINT COOK
04:03 <Urbancowgurl777> and Eric <3
04:03 <Cook Me Plox> TELL ME DEARIE
04:03 <Cire04> <#
04:03 <Cire04> <3
04:03 <Cook Me Plox> She's waiting to say me
04:03 <Cook Me Plox> because I'm the most loved of all
04:03 <Hairr> She wants you to be desysoped just like Atheist wants too
04:03 <Urbancowgurl777> why do you keep calling me [email protected]$#[email protected]#
04:03 <Cook Me Plox> because we're an old married couple
04:04 <AppleShard> Seems legitimate.
04:04 <Urbancowgurl777> I WILL MAIM YOU
04:04 <Cook Me Plox> Bring it
04:04 <Cook Me Plox> wife.
04:04 <AppleShard> AWWH HELL NO!
04:04 <Urbancowgurl777> i suppose i can love you today Mr Cookems <3
04:04 <Cook Me Plox> <3
04:04 <Cook Me Plox> oops
04:05 <Cire04> don't you just love our group yummy?
04:05 <Cire04> btw, C I R E = E R I C feel free to call me either
04:05 <Cook Me Plox> rice
04:05 <Urbancowgurl777> unfortunately i'm in the habit of calling you sire
04:06 <Cire04> lol
04:06 <Cire04> well, thats how cire would be pronounced
04:06 <Cire04> lol
04:06 <Cire04> it is not rice you cook
04:06 <Cook Me Plox> I cook rice
04:06 <Urbancowgurl777> does rice cook you?
04:06 <Cook Me Plox> It tries, it doesn't have a central nervous system though
04:06 <Urbancowgurl777> oh that sux
04:07 <AppleShard> We aren't in soviet Russia mind..
04:07 <Urbancowgurl777> o.o
04:07 <Cire04> Imma cook [[User:cook me plox]] like this (herblore) + (fishing) + (caek) + (ccaek) into (cooking) over a (firemaking)
04:07 <Cook Me Plox> well, something has to cook me
04:07 <Cook Me Plox> fish herb chocolate double cake?
04:07 <Cire04> into a boiling pot of soup
04:07 <Urbancowgurl777> in a cauldron with lava over a bunsen burner
04:07 <AppleShard> Errm, Crap People will cook you.
04:07 <Cire04> fille with lava
04:07 <Cire04> lol
04:08 <AppleShard> CRAB*
04:08 <Cire04> don't worry yummy, I won't throw throw yuo in
04:08 <AppleShard> CRAB PEOPLE*
04:08 <Cire04> [[Giant crab]]
04:08 <Urbancowgurl777> there are crap people too ^-^
04:08 <Hairr> Like?
04:09 <Urbancowgurl777> well, i didn't want to say any names..
04:09 <Urbancowgurl777> but..
04:09 <Urbancowgurl777> ---------------------------------------->
04:09 <Hairr> The arrow points to your username
04:09 <AppleShard> Ah, I see.
04:09 <Cire04> lol
04:09 <Urbancowgurl777> does not
04:09 <Cire04> so i'mma like
04:09 <TyA> Crab people
04:09 <Cire04> move the arrow upwards
04:09 <Cook Me Plox> fergie
04:09 <Cook Me Plox> I'm a not crap people, right?
04:09 <AppleShard> Yeah, they broke the dam.
04:10 <Urbancowgurl777> well i said i wasn't going to name any names..
04:10 <Hairr> poor cook
04:10 <Casting Fishes^^> naight loves <3
04:10 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:11 <Hairr>
04:11 <Hairr> ily fishy
04:11 <Urbancowgurl777> you suck man
04:11 <Urbancowgurl777> sto ptaking pictures of everything i [email protected]#$
04:12 <Cook Me Plox> fergie who are crap people
04:12 <Hairr> but you're so hilarious 
04:12 <Cook Me Plox> name names
04:12 <AppleShard> Well, this has escelated quickly..
04:12 <Urbancowgurl777> i'll photoshop your face. ):<
04:12 <Hairr>
04:12 <Cire04> rofl
04:12 <Urbancowgurl777> ..
04:12 <Hairr>
04:12 <Cook Me Plox> fergie already has balls, she's Cook_Me_Plox
04:12 <Hairr> Fergie, gimp made avatar^^
04:13 <Urbancowgurl777> but that would mean i wouldn't have any
04:13 <TyA> Ferballs
04:13 <Hairr> lolol
04:13 <Cook Me Plox> Cook_Me_Plox has enough balls to go around.
04:13 <Hairr> Furballs -> Hair balls -> back to Hair
04:13 <TyA> That's creepy
04:13 <AppleShard> Too much info...
04:13 <Urbancowgurl777> baha
04:13 <Cook Me Plox> What?
04:13 <Hairr>
04:13 <Hairr> nou
04:13 <TyA> Surgeon Pinkie Pie is on the case
04:13 <Hairr>
04:13 <Hairr> balls like hair
04:14 <Cook Me Plox> I didn't say testicles, you sick sick people
04:14 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:14 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:14 <TyA> Chainsaws can pop balls
04:14 <TyA> @@@
04:14 <Hairr> you made cook cry fergie
04:14 <Urbancowgurl777> nobody said that but you Cook
04:14 <AppleShard> So can blunt objects c:
04:14 <Urbancowgurl777> baha
04:15 <Cook Me Plox> I'm not crying
04:15 <Cook Me Plox> My eyes are watering
04:15 <Hairr> *throws a rock at Cook's eyes* he's crying ;_;
04:15 <Cire04> do you have like a folder full of paictures hairr that reserved for these kind of stuff?
04:15 <Urbancowgurl777> fail
04:15 <Cook Me Plox> what the hell was I trying to spell
04:16 <Urbancowgurl777> adamant
04:16 <Cook Me Plox> adamant maybe
04:16 <Cook Me Plox> I got 4 of 7
04:16 <Urbancowgurl777> that's better than usual
04:17 <Cire04> lol
04:17 <Cook Me Plox> ttha;s baetsg tnaj uagks
04:17 <Cire04> normally you gave 1 out of 7
04:18 <Urbancowgurl777> mk, see yall tomorrow
04:18 <Urbancowgurl777> <3
04:18 <Cook Me Plox> bai
04:18 <Cook Me Plox> I'm going to win
04:18 <AppleShard> Bye c:
04:18 <Cook Me Plox> And you know it.
04:18 <Urbancowgurl777> we shall see, grasshopper.
04:19 <Cook Me Plox> I AM THE MASTER
04:19 <Urbancowgurl777> NO I'M THE WALRUS DUMMY
04:19 <Cook Me Plox> I am the cook man
04:19 <Urbancowgurl777> :3=
04:19 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:19 <Cire04> bye fergs
04:20 <Cire04> cook, you don't make enough sandwichs :D
04:20 <Cire04> hey hairr
04:20 <Cire04> would you happen to have the
04:20 <Cire04> someone: make more sandwiches then cook
04:20 <Cire04> cook me plox: I'm not a woman
04:20 <Hairr> Fergie, look :O
04:21 <Hairr> I made a svg from tracing <3
04:22 <Cire04> Hairr, did you add me in runescape by any chance?
04:22 <Cire04> in a pinch
04:22 <Hairr> I don't play
04:22 <Cire04> oh
04:22 <Hairr> So nope <3
04:22 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:23 <Hairr> Hey Touhou
04:23 <Touhou FTW> hey
04:23 <Cire04> how is it my talk page never gets long enough for archives lol
04:23 <TyA> Hai Toehoe <3
04:23 <AppleShard> Ello c:
04:23 <Touhou FTW> hi zammeh <3
04:23 <TyA> Cire: Do more things that make it so that people send chu messages
04:23 <Touhou FTW> hi apple
04:24 <Cire04> lol, but I don't do stuff like that
04:24 <Hairr> Like vandalize, then you'll get all kinds of messages :D
04:24 <Cire04> I stay low down and quiet
04:24 <Cire04> and all nice
04:24 <TyA> And nice blocks :D
04:24 <Cire04> i no wanna get blocks
04:24 <Hairr> Ty: I see you :D then I look at your avatar.. and I'm like "IS THAT HOW TY SMILES"
04:24 <TyA> I'm up to 66 sections since last December
04:25 <TyA> :[[]])
04:26 <Hairr> 7 since 4 days ago
04:27 <TyA> lol
04:28 <Hairr> Oh, I'm going to miss Bren being banned....
04:30 <TyA> lol
04:31 <Cire04> i'm carrying a dead chicken around
04:32 <Hairr> two more days :c
04:33 <Sum1 0 o> Cire, Zamorak does not approve of carrying dead chickens while fighting for his glory.
04:33 <Cire04> swell i'm not fighitng for zamorak
04:36 <TyA> I don't know why you think I don't approve of that though
04:38 <Cire04> anyway, Zammy, do you like using Ava's?
04:38 <Sum1 0 o> Lanthus is the ne that said it
04:38 <Sum1 0 o> don't kill me
04:38 <Sum1 0 o> *bows*
04:39 <Sum1 0 o> who*
04:39 <TyA> I quit playing, and when I did I mostly just skilled, so I never really used it
04:39 <Cire04> you quit playying zammy? I never knew that
04:39 <Cire04> lanthas is a that?
04:40 <TyA> I should flood my userpage moar
04:41 -!- AppleShard has left Special:Chat.
04:42 <Hairr> [[Special:Contributions/Flaysian]]
04:42 <Hairr> I think we're moving it to September, ty.  Not sure tho
04:43 <Hairr>,_the_Bad_and_the_Cook
04:43 <Hairr> that
04:44 <Cire04> lol
04:44 <Cire04> is it everyone against cook?
04:45 <Hairr> Allied is Cook; Axis is the fun side
04:45 <Cire04> lol
04:45 <Cire04> so
04:45 <Cire04> urhm
04:45 <Cire04> who is head admin right now?
04:45 <Cire04> lol
04:45 <Hairr> Cook think he is
04:46 <Cire04> but who does most people reckon?
04:46 <TyA> There is no official head admin
04:46 <Cook Me Plox> I am.
04:46 <TyA> It's just our way of keeping things interesting in the cable
04:46 <Cook Me Plox> cable??
04:47 <Cook Me Plox> I've always been the head admin
04:47 <Cook Me Plox> I just want to do away with the petty elections
04:47 <Cire04> not liquid? lol
04:47 <Cook Me Plox> He's the head incestual
04:47 <Cire04> lol
04:48 <Cook Me Plox> [9:48 pm] <@Liquid> I wouldn't mind having sex with my sister if I had one
04:49 <Cook Me Plox> So Hairr, let's maximize the stakes\
04:49 <Cook Me Plox> Because, uh, I'm going to win
04:49 <Hairr> -.-
04:49 <Hairr> Let us add Fergie?
04:49 <TyA> Cook wouldn't let me count TyBot's edits as mine :(
04:50 <Cook Me Plox> Naw Hairr
04:50 <Cook Me Plox> you dug your grave
04:50 <Cire04> i got like 10 dhides yesterday and 6 bones from a bot who wasn't picking it's drops up
04:54 <Cire04> lol, just got anothero ne
04:56 <Cire04> byee
04:56 -!- Cire04 has left Special:Chat.
05:08 <Cook Me Plox> How many people have made 10k edits in a month?
05:09 <Hairr> tybot
05:11 <Cook Me Plox> people
05:11 <Cook Me Plox> not bots
05:11 <Hairr> I can't think of anyone right now
05:11 <TyA> I have yet to make 10k edits in over 2 years
05:11 <TyA> :D
05:12 <Cook Me Plox> besides me OBVIOUSLY
05:12 -!- PerfectConduit has joined Special:Chat
05:12 <PerfectConduit> Hello
05:13 <Hairr> Hey
05:13 <TyA> HaiyA
05:13 <PerfectConduit> What's the topic in the room?
05:13 <TyA> Whatever
05:13 <PerfectConduit> Can we talk about tits?
05:14 <Hairr> No
05:14 <PerfectConduit> Darn
05:14 <Hairr> We do have rules though - [[RS:CHAT]]
05:14 <PerfectConduit> Wow my wiki lets us talk about that stuff XD
05:14 <PerfectConduit> Are you guys not aloud to talk about sexual stuff?
05:15 <TyA> Correct, no sex in teh chat room
05:15 <Hairr> No, and you shouldn't either since you can't even spell allowed 
05:15 <TyA> Be nice Hairr
05:15 <Hairr> Okay... <3
05:16 <PerfectConduit> Wow nothing sexual... What do you guys talk about then...
05:16 <TyA> Loads of various stuff
05:16 <Hairr> RuneScape.. since that's what our wiki is about... and the Wiki since we're on a wiki...
05:17 <PerfectConduit> Guess that's expected.
05:19 <Cook Me Plox> Well, we talk about sex.
05:19 <Cook Me Plox> Just not human sex.
05:19 <Cook Me Plox> Plant sex is hot.
05:19 <TyA> True story
05:19 <Cook Me Plox> stamen-on-pistil action.
05:19 <Hairr>
05:19 <Hairr> so hot
05:20 <TyA> Whoa Hairr, NSFW that pic
05:20 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
05:21 -!- Zenile has joined Special:Chat
05:21 -!- Zenile has left Special:Chat.
05:22 <Cook Me Plox> we're not the only site that gets vandalized...
05:22 <Hairr>
05:23 <Hairr> never heard of it
05:26 <TyA> [[RuneScape:Affiliates]] 
05:27 <TyA> Oh
05:27 <TyA> That seemed like one of the sites we're affiliated with
05:36 <Hairr>änger
05:36 <Hairr> I found this on Sarah Dopp's test wiki
05:38 <Cook Me Plox> you found what, that page?
05:38 <Hairr>
05:42 <Cook Me Plox> Hairr
05:42 <Hairr> Cook
05:42 <Cook Me Plox> What are the odds on you guys winning?
05:42 <Hairr> ... TyA, I have another request for TyBot
05:43 <Hairr> TyA
05:43 <Hairr> TyA
05:43 <Hairr> TyA
05:43 <Hairr> answer me
05:44 <Cook Me Plox> HAIRR WHAT ARE THE ODDS
05:45 <TyA> Hai
05:45 <TyA>
05:45 <TyA> Well, that was neat
05:45 <TyA> Hairr
05:45 <Cook Me Plox> Ty, got a couple new editors
05:45 <Cook Me Plox> I think.
05:45 <TyA> Nice :3
05:45 <Cook Me Plox> [[User:Slyp]]
05:45 <Cook Me Plox> Did I screw everything up?
05:45 <TyA> And just helped prove that no one likes the Wikia search change
05:45 <TyA> I don't think so
05:46 <Cook Me Plox> Lol, as if the 3000 person poll didn't do that
05:46 <TyA> lol
05:46 <Cook Me Plox> Plus they don't even have a search API
05:46 <Cook Me Plox> What the hell is up with that?
05:46 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:46 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:47 <Hairr> Ty: If tybot monitors this, could tybot do a ratio/percentage on the chances the axis will win?
05:47 <Touhou FTW> Who is Cook for?
05:47 <Cook Me Plox> I don't see how that could be calculated
05:47 <Touhou FTW> Allies?
05:47 <Hairr> Yeah
05:47 <Touhou FTW> Allies FTW
05:47 <Hairr> NO
05:47 <Hairr> Touhou, do you not like me? :c
05:48 <Cook Me Plox> seriously Hairr
05:48 <Cook Me Plox> how would that work
05:48 <Touhou FTW> The only way I would be for Axis is if Queen Liquid joined them
05:48 <Cook Me Plox> would you do, like, a normal model of the number of edits you guys do per day
05:48 <Cook Me Plox> and compare the proportions?
05:49 <TyA> I guess I should start making the stat thingamajigger
05:49 <Hairr> :D
05:49 <Hairr> :D :D :D
05:49 <TyA> But I'll do that later
05:49 <TyA> Or tomorrow
05:49 <TyA> Or the day before the start
05:49 <Hairr> D: D: D: D: D:
05:49 <TyA> Tables in [email protected]@@
05:50 <TyA> Can you put a table in a table?
05:50 <TyA> Or would the |- and such mess it up?
05:50 <Hairr> Hmm
05:51 <Sum1 0 o> bye guys
05:51 <Sum1 0 o> see you tomorrow
05:51 <Hairr> Bye
05:51 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:51 <Hairr> Hey Haidro
05:52 <Haidro> Hai rr
05:52 <Cook Me Plox> Haidro
05:52 <Cook Me Plox> Are you an axis or an ally?
05:53 <Hairr> Haidro: I'm on the axis
05:53 <Haidro> An ally, I guess
05:53 <Hairr> NO
05:53 <TyA> Join the Ty team
05:53 <Cook Me Plox> yup
05:53 <TyA> Ty for PResident
05:53 <Cook Me Plox> The swiss?
05:53 <Haidro> Why'
05:53 <Hairr> Haidro: cus editwar
05:53 <TyA> Because we'd be Switzerland! :[[]]D
05:54 <Hairr>
05:54 <Hairr> Haidro
05:54 <Hairr> i hate you
05:54 <Haidro> :o why
05:55 <Hairr> you edit conflict me
05:55 <Haidro> :)
05:55 <Hairr> and you're an ally
05:55 <TyA> Noobs getting your noobs in a bunch
05:55 <Touhou FTW> so what are the teams people are on?
05:55 <TyA> :D
05:55 <TyA> Cook is an ally
05:55 <Haidro> Who is on what time?
05:55 <TyA> Everyone else that is involved is an Axis
05:55 <Haidro> <3 me
05:55 <Hairr> Correct^
05:56 <Haidro> Cook and I shall dominate
05:56 <Hairr>,_the_Bad_and_the_Cook
05:56 <Hairr> You aren't apart of it Haidro
05:56 <TyA> Needs more Hetalia
05:56 <Touhou FTW> lol zammeh
05:56 <TyA>
05:56 <Haidro> Add me to list!
05:56 <Hairr> Haidro: No
05:57 <Cook Me Plox> you can be the referee
05:57 <Haidro> Yey
05:57 <Cook Me Plox> The League of Nations
05:59 <Hairr> [[User:Flaysian]]
06:01 <Haidro> Will Cook be allowed AWB?
06:02 <Hairr> no
06:02 <TyA> No [email protected]@@
06:02 <Haidro> oooohhh
06:02 <Haidro> sounds hard
06:02 <Haidro> Go [email protected]
06:03 <Hairr> Aww... it's like Haidro wants to be killed. <3
06:03 -!- Hydro1 was kicked from Special:Chat by Hairr
06:03 <Hairr> boop
06:03  * TyA closes borders to Haidro
06:03 <Haidro> :/
06:04 <Haidro> I reckon Cook will win
06:06 <Cook Me Plox> /cs voice #rswiki Haidro
06:06 <Cook Me Plox> Haidro I barely use AWB anymore
06:06 <Cook Me Plox> That time I did was because I didn't check the login
06:08 <Hairr> Ty, I was thinking like Ty would update [[User:Flaysian/The Good, the Bad and the Cook/Standings]] with only current edits <includeonly>'d on the main editcount showdown and some more on the real page
06:08 <Hairr> :O
06:08 <Hairr> Well, I just thought of that actually
06:08 <TyA> O:
06:09 <Hairr> Hmm...
06:09 <Hairr> I want some milk...
06:09 <Hairr> I'm going to go get some milk...
06:09 <TyA> Drink some milk! :D
06:09 <TyA> yay
06:09 <Cook Me Plox> Hairr what's your guess on the six of yours' total edits in the month?
06:11 <Hairr> Hmm...
06:11 <Hairr> [[User:TyBot/editreports]]
06:12 <Cook Me Plox> ANSWER ME
06:13 <Haidro>
06:13 <Haidro> Can't understand this... but
06:13 <Haidro> Seems it's saying the bot can compress .jpgs and .gifs
06:14 <TyA> Haidro: "I found a way to compress JPEGs and GIFs, should I?"
06:14 <Haidro> I don't understand the rest of it :/
06:14 <Hairr> Cook: Secret
06:14 <Hairr> Just say support Haidro
06:14 <Hairr> '''Support''' - Cus Hair ~~~~
06:14 <Hairr> there
06:14 <Haidro> Wait
06:14 <TyA> Hairr: You can have TyBot make several at once :P
06:14 <Haidro> Now I get why Cook said what he said :p
06:15 <TyA> The grand Wikia API is still rboken though
06:16 <Cook Me Plox> What did Cook say
06:16 <Cook Me Plox> Hairr
06:16 <Hairr> WHAT
06:16 <Cook Me Plox> I'll show you mine if you show me yours
06:16 <Hairr> nu
06:17 <Cook Me Plox> "I'll show you mine if you show me yours is a game in which young children compare their genitals."
06:17 <Haidro> You ended the quotation marks too late
06:17 <Haidro> quotation*
06:18 <Cook Me Plox> Hairr my goal is 60-65k
06:18 <Cook Me Plox> 2000 a day
06:18 <Haidro> Goodluck
06:18 <Cook Me Plox> one every 40 seconds
06:18 <Haidro> Are you planning on what to edit?
06:18 <Cook Me Plox> yes
06:18 <Hairr> Cook: Could we replace Fetus with Fergie
06:18 <Haidro>
06:18 <Haidro> KARLIS IS AWB-ING
06:18 <Haidro> raeg
06:18 <Haidro> Cook Me Plox for bearcat
06:18 <Cook Me Plox> Hairr, you dug yer grave
06:18 <TyA> Crats are illusive beasts
06:19 <TyA> Someone must've used the crat treats
06:19 <Hairr> Fergiekinz
06:19 <Cook Me Plox> I think they were enticed by the smell of war
06:20 <Haidro> Cook
06:20 <Haidro> pls nom for bearcat
06:20 <Hairr> Urbancowgurl777: Will you be able to edit by September? :O
06:20 <TyA> She's not here
06:20 <Hairr> what
06:20 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:20 <TyA> noob
06:20 -!- Hairr has joined Special:Chat
06:20 <Hairr> Oh, I had my chat open all day :3
06:21 <Hairr> when it gets full, I just use my clear chat button
06:21 <Hairr> :3
06:22 <Haidro> :3
06:22 <TyA> Noob, clearing chat
06:23 <TyA> What if something important happened that could be used as blackmail?
06:23 <Hairr> then I update the logs
06:23 <Hairr> !updatelogs
06:23 <Hairr> <3
06:23 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 140 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:24 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[karil's top]] is 196,417 coins.
06:24 <Haidro> wow
06:30 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
06:31 <Hairr> :D :D :D
06:31 <Hairr> Sentra
06:31 <Hairr> Hi <3
06:31 <Haidro> sentar
06:32 <Sentra246> hai
06:33 <TyA> WELCOME CHALLENGER Sentra246!
06:34 <Sentra246> Thankyou, my dear ty. I would like to thank you for your friendly welcoming. 
06:34  * Hairr hands Sentra246 a spear this time
06:34 <Hairr> Your target is Cook Me Plox
06:34  * Sentra246 throws the spear
06:35 <Sentra246> woops, I just missed again, the spear hit Dogfoger in the heart
06:35 <Sentra246> yay, i has dominions answering my messages for me
06:35 <Hairr> "Email me:"
06:40 <TyA> nty
06:40 <Hairr> ty, ily though
06:40 <TyA> ily2
06:41 <Hairr> Ty for Featured Wikian of the [email protected]@
06:42 <TyA> noob
06:43 <Hairr> why am i the noob
06:43 <Hairr> oh
06:43 <Hairr> TyA*
06:43 <Sentra246> Hairr for Featured Noob of the [email protected]@
06:43 <Hairr> Wait, I didn't win that already?
06:44 <Hairr> Surprised 
06:44 <TyA> [[RS:UOTM]]
06:44 <TyA> 2 admins have been UOTM this year
06:45 <Hairr> the "admin-less" are taking [email protected]@
06:45  * Sentra246 hight fives matt
06:45 <Sentra246> and was he even an admin when he got it?
06:45  * Sentra246 can't remember when his rfa was
06:45 <Hairr> uhh
06:45 <Hairr> [[RS:RFA]]
06:46 <Hairr> Yup
06:46 <Hairr> January 26
06:46 <Cook Me Plox> Isn't Featured Wikian the thing where you nominate yourself
06:47 <Hairr> i don't know
06:47 <TyA> Lets see
06:47 <Cook Me Plox> bolded section header
06:47 <TyA> It doesn't have to be a self nom
06:47 <Cook Me Plox> bad Xean
06:48 <Cook Me Plox> vote for starieena
06:48 <Hairr> Wait
06:48 <Hairr> Where is this
06:48 <Cook Me Plox>
06:48 <TyA> [[w:Community_Central:Content_Team/Featured_Wikians]]
06:48 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:48 <Hairr> Good matt
06:48 <Sentra246> can i nominate myself for being awesome?
06:49 <TyA> Yes
06:49 <Matthew2602> The featured wikian thing makes me laugh
06:49 <Cook Me Plox> I SHOULD WIN IT
06:49 <Matthew2602> ^
06:49 <TyA> Well, 30 or so people ahead of you
06:49  * Matthew2602 is actually serious
06:49 <TyA> Care to wait a few years?
06:50 <Cook Me Plox> front of the line
06:50 <Cook Me Plox> I'm Cook Me Plox.
06:50 <Cook Me Plox> the hell are these comments
06:51 <Hairr> mmm burgers
06:51 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
06:51 <Hairr> Ty, i'm putting your name there
06:51 <Gian1001> omg I need help
06:51 <Gian1001> WTF
06:51 <Gian1001> O_O
06:51 <Cook Me Plox> God am I glad I'm not involved with central anymore
06:51 <Hairr> and all your rsw friends will help you be the featured wikian
06:51 <Hairr> <3
06:51 <Cook Me Plox> Gian, wassup
06:52 <Gian1001> when I sit
06:52 <Gian1001> I sit like a girl
06:52 <Gian1001> on runescape
06:52 <Gian1001> O_O
06:52 <TyA> looks like some fun spam cleanup Hairr
06:52 <Gian1001> and I have a male character
06:52 <Gian1001> WTF
06:53 <Cook Me Plox> pics
06:53 <Gian1001> okay
06:53 <TyA> Hairr: That IP has been to 44 wikis x,x
06:53 <Matthew2602> I didn't know there was any distinction between how males and females sit
06:53 <Hairr> what
06:53 <TyA> The one that made that comment :P
06:53 <Hairr> Oh
06:53 <Cook Me Plox> burgers comment or the latest one?
06:54 <TyA> Whatever one was linked directly
06:55 <Cook Me Plox> alright then
06:55 <Cook Me Plox> see you guys tomorrow.
06:55 <Cook Me Plox> Hairr, if you tell Joey tell him he's going to lose.
06:55 <Haidro> rawr
06:56 <Haidro> NOOOO
06:56 <Cook Me Plox> Oh! And you too.
06:56 <Haidro> dunt leave
06:56 <Hairr> Okay
06:56 <Sentra246> lose the game?
06:56 <Cook Me Plox> You're going to lose too.
06:56 <Haidro> Cookie don't leave </3
06:56 <Gian1001> Uh5z0
06:56 <Hairr> no sentra, we doing a edit war
06:56 <Gian1001> cook
06:56 <Gian1001> wait
06:56 <Hairr> [[User:Hairr]]
06:56 <Gian1001> e.e
06:56 <Gian1001> help me
06:56 <Hairr> click that top link
06:56 <Gian1001>
06:56 <Sentra246> no, you lost the game
06:56 <Gian1001> why my character sit like this .-.
06:57 <Cook Me Plox> because you're a girl
06:57 <Gian1001> no
06:57 <Gian1001> is a male
06:57 <Gian1001> .-.
06:57 <Gian1001> I'm a male
06:57 <Gian1001> damn
06:58 <Cook Me Plox> NOO
06:58 <Gian1001> yes
06:58 <Gian1001> check the hair]
06:58 <Cook Me Plox> there are 51 minutes in which I haven't edited
06:58 <Gian1001> holy
06:58 <Haidro> amg
06:58 <Sentra246> so, together you wanna have more edits than cook?
06:58 <Haidro> Quick get a doctor
06:58 <Hairr> Cook, it doesn't start until september
06:58 <Hairr> member?
06:58 <Matthew2602> [[Special:RecentChanges]]
06:58 <Cook Me Plox> All between 4:39 AM and 7:54 AM my time
06:58 <Hairr> And Cook, can we replace Fetus with someone else of our choosing?
06:58 <Matthew2602> What doesn't start till September?
06:58 <Cook Me Plox> I'm a failure.
06:59 <Cook Me Plox> It doesn't start until October I thought
06:59 <Cook Me Plox> No Hairr
06:59 <Cook Me Plox> You either get fetus or you get nobody
06:59 <Haidro> Meee
06:59 <Cook Me Plox> Ty
06:59 <Haidro> :'(
06:59 <Gian1001> I need help
06:59 <Matthew2602> :o
06:59 <Gian1001> :l
06:59 <Cook Me Plox> make your bot find out how minutes everyone's edited in
06:59 <Haidro> What with Gian
06:59 <TyA> wat
06:59 <Gian1001>
06:59 <Gian1001> check the photo
06:59 <Gian1001> u.u
06:59 <Gian1001> I'm a male character
06:59 <Gian1001> :l
06:59 <Haidro> Your character is a girl
07:00 <Gian1001> no
07:00 <Gian1001> is a male
07:00 <Gian1001> I think is a glitch
07:00 <Gian1001> damn
07:00 <TyA> I see no issues with how you're sitting
07:00 <Haidro> Are you sure
07:00 <Cook Me Plox> Ty, list either the minutes or the number of minutes that people haven't edited in, GMT
07:00 <Gian1001> yesss
07:00 <Haidro> Check with dat woman
07:00 <Gian1001> :(
07:00 <Haidro> [[w:c:runescapeplayers]]
07:00 <Gian1001> is a malee
07:00 <Gian1001> .-.
07:00 <Haidro> [[w:c:rsplayers]]
07:00 <Gian1001> haidro
07:00 <Gian1001> check the hair
07:00 <Gian1001> is a male
07:00 <Gian1001> .-.
07:01 <Haidro> Could be that athletes crown item glitch thing
07:01 <Gian1001> I don't have crown
07:01 <Gian1001> xD
07:01 <Gian1001> I put out
07:01 <Gian1001> :l
07:01 <Haidro> Either way, what do you want me to do about it
07:01 <Gian1001> idk
07:01 <Gian1001> how can I change it
07:01 <Gian1001> :l
07:01 <Haidro> I wouldn't have a clue...
07:01 <TyA> No idea how to go about doing that
07:02 <Haidro> I don't see what's wrong with it anyway
07:02 <Gian1001> I was on the musician
07:02 <Matthew2602> Ty, your new avatar is scary :c
07:02 <Gian1001> and then put my 
07:02 <TyA> I mean, obviously the timestamps
07:02 <Hairr> Just ignore Cook </3, I'm the only one making the ossum ideas
07:02 <Gian1001> show equipment
07:02 <Gian1001> and bam
07:02 <Gian1001> I was like 
07:02 <Gian1001> WTF
07:02 <Cook Me Plox> Find all the timestamps by minute, remove duplicates, compare to list of all 1440 timestamps
07:02 <Cook Me Plox> See what's left
07:02 <Hairr> Cook Me Plox: I have an idea :O
07:02 <Cook Me Plox> Like a LongFiles page that already exists
07:03 <Hairr> We nominate Star for Featured Wikian on the last day
07:03 <Cook Me Plox> yup
07:03 <TyA> Hairr: There isn't a last day for that though?
07:03 <Cook Me Plox> btw Hairr, did the person replying to you about LongFiles really not mention the file list?
07:03 <Hairr> It was grunny
07:03 <Cook Me Plox> stupid grunny.
07:03 <TyA> lol
07:03 <Cook Me Plox> always...fixing things
07:04 <Hairr> Hi,
07:04 <Hairr> Thanks for contacting Wikia. This is a good idea, and I agree it would be useful, I will pass it on to our product team for consideration. This is also something that might be good to suggest to core MediaWiki developers on
07:04 <Hairr> Feel free to let us know if you need anything else.
07:04 <Hairr> Cheers,
07:04 <Hairr> grunny
07:04 <Haidro>
07:04 <Haidro> dis guy
07:04 <Cook Me Plox> gawd
07:04 <Haidro> Where I see his name before
07:04 <Hairr> Her*
07:04 <Cook Me Plox> gurl
07:04 <Gian1001> fuck
07:04 <Matthew2602> Jazzi's a girl
07:04 <Matthew2602> ya
07:04 <Gian1001> what can I do
07:04 <Hairr> JAZZI IS AMAZING
07:04 <Gian1001> :l
07:04 <Haidro> HER*
07:04 <Haidro> fine
07:04 <TyA> Hairr has a crush on Jazzi
07:04 <Gian1001> haidro
07:04 <Cook Me Plox> I mean, doesn't it feel like they've completely abandoned the search?
07:04 <Haidro> mhm
07:04 <Gian1001> if I change to female then to male
07:05 <TyA> It does Cook
07:05 <Gian1001> on the guy that change thing ?
07:05 <Haidro> Dude
07:05 <Haidro> So what if you're resting like a girl
07:05 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:05 <Haidro> does it really matter?
07:05 <Cook Me Plox> And they're maybe going to devote resources to a special page they're too stupid to know already exists
07:05 <Gian1001> idk
07:05 <Gian1001> xD
07:05 <Gian1001> if someone tell me
07:05 <Gian1001> you are a girl 
07:05 <Gian1001> .-.
07:05 <Hairr>
07:05 <Gian1001> I'm a guy damn
07:05 <Gian1001> xD
07:05 <Hairr> Jazzi <3
07:05 <Haidro> Cookie
07:05 <Cook Me Plox> lawl
07:06 <Haidro> If I created [[User:Haidro/Latin]]
07:06 <Haidro> Would you learn it?
07:06 <TyA> amg, I'm on teh chart
07:06 <Cook Me Plox> I like how it's ded now that Rappy, Charitwo and Godisme are out of the picture. For different reasons
07:06 <Cook Me Plox> Latin?
07:06 <Hairr> Godisme is Godi, no?
07:06 <Haidro> yus
07:06 <Cook Me Plox> Oh, he's still there
07:06 <Cook Me Plox> They used to have a trifecta
07:06 <Hairr> Rappy is Rappy, no?
07:07 <TyA> Good ole Chari getting the boot, Rappy getting a job, and Godi retreating basically just to Bleach Wiki
07:07 <Cook Me Plox> They used to have big lines, Hairr
07:07 <Hairr> Now I'm second...
07:07 <Hairr> In like a week
07:08 <Cook Me Plox> Hairr are you actually super active on there
07:08 <Cook Me Plox> Or is it just ded
07:08 <TyA> He talks a lot
07:08 <Hairr> I
07:08 <TyA> And uses many lines
07:08 <Hairr> talk
07:08 <Hairr> like
07:08 <Hairr> this
07:09 <Cook Me Plox> "runescape:User:Cook"(3),
07:09 <Cook Me Plox> what is this
07:09 <Hairr> What
07:09 <Cook Me Plox> on the stats
07:09 <Hairr> I was probably linking to you
07:09 <Hairr> idk
07:09 <Cook Me Plox> I remember when I used to care about that channel </3
07:09 <TyA> <3
07:09 <Hairr> Why not anymore? :(
07:10 <Gian1001> wtf
07:10 <Gian1001> [[rest]]
07:10 <Cook Me Plox> because it became charitwo's breeding ground
07:10 <Gian1001> it says
07:10 <Cook Me Plox> then he left, but I had no reason to come back in
07:10 <Gian1001> the one on the left is for females only
07:10 <Gian1001> im a male character
07:10 <Gian1001> and got it
07:10 <Gian1001> ....
07:10 <Hairr> Why was chartiwo banned anyways? 
07:10 <TyA> He was phalanx'd from Wikia because they didn't like him
07:10 <Cook Me Plox> For being a douchebag
07:10 <Hairr> ;_;
07:10 <TyA> Then we removed himf rom ##wikia because we were tired of dealing with him
07:10 <Haidro> U [email protected]
07:10 <Haidro> BAN BAN BAN
07:11 <Haidro> :3
07:11 -!- cook was kicked from Special:Chat by Hairr
07:11 <Haidro> lol'd
07:11 <Cook Me Plox> Who removed him?
07:11 <TyA> It was either Moncho, Godisme, or RT
07:11 <Cook Me Plox> I remember when he kicked Jen...
07:11 <TyA> Vega still wants him back as you know
07:11 <Cook Me Plox> Good times
07:11 <TyA> lol
07:12 <Cook Me Plox> I still don't get why they put up with Vega
07:12 <Hairr>
07:12 <TyA> Vega stays quiet most of the time
07:12 <TyA> Well, he then decided to do that out of the blue
07:12 <Hairr> on that yeah
07:12 <Hairr> in the channel no
07:13 <TyA> Fairly certain it's mostly just a way to get Charitwo unbanned
07:13 <Cook Me Plox> Why not oppose that part?
07:14 <Cook Me Plox> Hah, the new ops thread on central
07:14 <Cook Me Plox> Godisme and Charitwo cheating to make sure they stayed on the list
07:14 <TyA> lol
07:14 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:15 <Atheist723> Ugh...woke up at 3 p.m.
07:16 <Hairr> Atheist: Can you sign? :)
07:16 <Hairr>
07:17 <Atheist723> I had some misgivings on the "conditions"...
07:18 <Haidro> hai athe
07:18 <Atheist723> Hi Haidro.
07:18 <Cook Me Plox> So nobody's going to call Vega on the unbannning-charitwo thing?
07:18 <Cook Me Plox> I'd do it but I have no interest in being involved with him again
07:19 <Hairr> Atheist: Just sign :3
07:21 <Haidro> "You know chicken salad is not the opposite of tuna, salmon is the opposite of tuna, because salmon swim against the current, and the tuna swim with it"
07:21 <Atheist723> Get Joey and Iiii I I I first...
07:21 <Hairr> why? :(
07:21 -!- Meter55 has left Special:Chat.
07:21 <Sentra246> wait, charitwo got banned?
07:21 <Haidro> "Elaine!!!! Bald men with no jobs and no money and who live with their parents don't approach strange women!"
07:22 <Cook Me Plox> yes sentra
07:22 <Cook Me Plox> snape also killed dumbledore, did you hear about that one?
07:22 <Sentra246> global?
07:22 <Cook Me Plox> yes
07:22 <Haidro> Who is charitwo?
07:22 <TyA> Old VSTF and bad person
07:22 <Haidro> :o
07:22 <Haidro> why banned
07:22 <Gian1001> where can I change
07:23 <Gian1001> the the sex of my character/
07:23 <Gian1001> ?
07:23 <Atheist723> [[Makeover mage]]
07:23 <Haidro> [[Makeover mage]]
07:23 <Haidro> damn
07:23 <Gian1001> ty
07:23 <Sentra246> what did he do?
07:23 <Cook Me Plox> lots of generally dickish stuff
07:23 <Cook Me Plox> got on the very bad side of everyone
07:23 <Cook Me Plox> except Dopp...
07:23 <Cook Me Plox> er, nevermind
07:23 <Haidro> He sounds like a noob
07:23 <Sentra246> oic
07:23 <TyA> [[User:Charitwo]]
07:24 <TyA> They're a local rollback iirc
07:25 <Cook Me Plox> did an RfA here, lol
07:25 <TyA> I remember reading that o:
07:26 <Haidro> [[RfA]]
07:26 <Hairr>
07:26 <Cook Me Plox> Ty, when was he banned?
07:27 <TyA> 6 March is when the current block was made
07:27 <TyA> And I didn't just say that
07:28 <Haidro> I should really do my English work
07:28 <Haidro> Due tomorrow
07:28 <Gian1001> for hairdress
07:28 <Haidro> Gotta write 600-800 words
07:28 <Gian1001> you need to get out
07:28 <Gian1001> the equipment ?
07:28 <Haidro> On a very interesting book
07:29 <Haidro> take equipment off I think yes
07:29 <Gian1001> :l
07:30 -!- Flaysian has joined Special:Chat
07:30 <TyA> that's true though o:
07:31 <Hairr> hax
07:31 <Hairr> NO
07:31 <Hairr>
07:31 <Hairr> THERE WE O
07:31 <Hairr> go*
07:31 <Haidro> scam
07:33 <Cook Me Plox> lol
07:33 <Haidro> Lol
07:34 <TyA> lol
07:35 <Cook Me Plox> I wonder who gave him access to the internal stuff he posted
07:35 <TyA> No idea
07:35 <Haidro>
07:35 <Haidro> Seriously
07:35 <Haidro> Why do we have this
07:36 <TyA> It adds to the page :D
07:36 <Haidro>
07:36 <Haidro> Look at all the weird pics
07:36 <TyA> It's fiiiiine
07:36 <TyA> Night
07:36 -!- TyA has left Special:Chat.
07:36 <Haidro> kay guys imma be back hour or so
07:42  * Hairr goes to bed
07:42 <Hairr> Night night (ice)
07:42 <Hairr> wut
07:42 <Hairr> (pce)
07:42 <Hairr> there we go
07:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
07:45 <Gian1001> O.O
07:53 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
07:54 <Ignis438> they told me it would take a few hours those lazy fuckers took a full day
07:56 <Gian1001> what thing ?
07:56 <Gian1001> O_O
07:56 <Ignis438> the name change
07:56 <Gian1001> xd
07:56 <Gian1001> goodnight
07:56 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:56 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:57 <Touhou FTW> language pl0x
07:58 <Ignis438> anyone have the link to that page showing how to make a signature?
07:59 <Touhou FTW>
07:59 <Ignis438> thx
07:59 <Touhou FTW> yup
08:07 <Touhou FTW> wb hydro
08:07 <Haidro> hai
08:07 <Haidro> tai
08:08 <Touhou FTW> wat
08:08 <Touhou FTW> :o
08:10 <Haidro> ty
08:10 <Haidro> tai
08:10 <Haidro> nvm
08:10 <Touhou FTW> :p
08:20 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:20 -!- Flaysian has left Special:Chat.
08:20 <Atheist723> Morning Ansela.
08:21 <AnselaJonla> Hi
08:27 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:30 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:33 -!- Idcdammit has joined Special:Chat
08:45 <Sentra246> Ansela, my dominion <3
08:48 <AnselaJonla> Hi Sentra
08:48 <AnselaJonla> sure you don't mean minion?
08:52 <Ignis438> how do i set up a template for my signature?
08:52 <AnselaJonla> [[RS:SIG]]
08:54 <Ignis438> where do i set up the template tough?
08:54 <Ignis438> i am such a noob :/
08:56 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
08:56 <Goldboy987> have be make team cape on bate yet ?
08:56 <Sentra246> yeh, good point :P
08:56 <AnselaJonla> [[Template:Signatures/Ignis438]]
08:56 <Goldboy987> ty
08:56 <AnselaJonla> I think... let me check mine
08:57  * AnselaJonla tries to think where she's signed something recently...
08:57 <AnselaJonla> Ah, yes... [[User talk:Ciphrius Kane]]
08:57 <Sentra246> the rs wiki is my dominion, you're my minion :D
08:57 <Ignis438> it gives me an option to create the page should i?
08:58 <Haidro> Yes
08:58 <Haidro> Paste the coding there
08:58 <Haidro> Then add <noinclude>[[Category:Signatures|{{SUBPAGENAME}}]]</noinclude>
08:58 <Haidro> wait
08:58 <Goldboy987> mm and have we make skill cape on beta yet ?
08:59 <Haidro> We have articles on skill capes in beta I believe
09:01 <Goldboy987> im on it now i can cant see it 
09:01 <Goldboy987> cant
09:02 <Ignis438> haidro there is already writing in there saying"[[File:Placeholder|right|300px]]"should i delete that?
09:02 <AnselaJonla> [[Beta:Constitution cape]]
09:02 <Haidro> Yes
09:02 <AnselaJonla> Yes Ignis
09:02 <AnselaJonla> Never select the template page when that option screen pops up
09:02 <AnselaJonla> Always select to make a blank page
09:02 <Ignis438> in subpage i add the imgur link?
09:03 <Haidro> Is your signature an imgur pic?
09:03 <Ignis438> yeah
09:03 <Haidro> of the pic).png -- type that then
09:03 <AnselaJonla> (facepalm)
09:03 <Haidro> Eg:
09:03 <AnselaJonla> Does your signature contain, at a minimum, a link to your userpage?
09:04 <Sentra246> noob hairdo
09:04 <Haidro> You can make an imgur link to a userpage
09:04 <Ignis438> its a picture...
09:04 <Haidro> [[Template:Signatures/Haidro|Mine does]]
09:04 <Goldboy987> ty ansela for the page
09:04 <AnselaJonla> Is it within the size limits for a signature and do you know how to make it link to either your userpage or talk page?
09:04 <Ignis438> yeah
09:04 <Ignis438> it is within size limits
09:04 <Haidro> It has to be 35px or lower
09:05 <Ignis438> 33px tall and not that wide
09:08 <Goldboy987> we need a page for kitchen tool in the culinaromancer chest
09:09 <Haidro> Which kitchen weapon?
09:09 <Goldboy987> cleaver
09:09 <Goldboy987> wooden spoon
09:09 <Goldboy987> eggwhisk
09:09 <Goldboy987> spork
09:10 <Goldboy987> frying pan
09:10 <Haidro> [[Beta:Spork]]
09:10 <Goldboy987> those...
09:10 <Haidro> We have
09:10 <Haidro>
09:14 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
09:26 <AnselaJonla> [[Talk:Anagogic ort]]
09:29 <Fearthe1337> hmm
09:30 <Fearthe1337> so its unknown if bolas gives them?
09:30 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
09:31  * Fearthe1337 votes for a new category: orts dropping monsters
09:31 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
09:32 <AnselaJonla> Bolas? That's not a monster
09:32 <Ignis438> i give up i sent in a signature request
09:32 <AnselaJonla> "Orts appear to be linked to the rare drop table; monsters with access to the table will only drop orts when also dropping an item from the table."
09:32 <AnselaJonla> I just added that trivia to the ort page
09:33 <Fearthe1337>
09:33 <Fearthe1337> "Fletching (has anyone recieve orts from bolas? Illagong (talk) 21:50, August 15, 2012 (UTC))"
09:34 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
09:39 <AnselaJonla> [[Ghorrock]]
09:48 <AnselaJonla> I have £6.80 credit left on my phone. Should I top up a bit?
09:48 -!- Guardian Collin has joined Special:Chat
09:49 <Guardian Collin> hey what items can be use to atune Bane ore to Abyssal?
09:49 <Haidro> How much is a pound compared to Aus dollar?
09:49 <AnselaJonla> [[Abyssal head]]
09:49 <Haidro> [[Bane ore]] I believe has a lsit
09:49 <Guardian Collin> so just the Abyssal head?
09:49 <Haidro> Seems like it
09:49 <Haidro> Kinda sucks
09:50 <Guardian Collin> alright...thjanks for the help
09:50 -!- Guardian Collin has left Special:Chat.
09:50 <AnselaJonla> Grrrr
09:50 <Haidro> wat
09:50 <AnselaJonla> I was about to tell him that it can be someone else's
09:50 <Haidro> D:
09:51 <AnselaJonla> Left him a message
09:54 <Sentra246> hairdo, it's like $1.50 to 1 pound, if you come back
10:01 <AnselaJonla> [[Dungeon]]
10:07 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:07 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:09  * Sentra246 is bored
10:16 <Atheist723> Sentra, why is [[Special:WantedPages]] packed with Exchange: pages?
10:18 <Sentra246> because there is a link to the exchange page in [[Template:Infobox item]], even when there is no page or anything
10:18 <Sentra246> see if i can fix it
10:24 <Sentra246> k, i have no idea how...
10:27 <Sentra246> ask joey if he can edit [[Template:Infobox item]] so that the link to the exchange page on the left side only exists if it is sold on the gemw
10:28 <Atheist723> Thanks.
10:28 <AnselaJonla>
10:28 <Atheist723> Chat is unusually quiet even for this time of the day.
10:28 <Haidro> Test
10:28 <AnselaJonla> Summer holidays
10:29 <Sentra246> summer holidays in winter? what is this :P
10:29 <Haidro> ikr^
10:30 <Atheist723> Except for those, as Cook Me Plox said, "in upside-down land".
10:30 <Atheist723> Anyway, got to go, bye all.
10:31 <AnselaJonla> Cya
10:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:34 <Haidro> Wait
10:34 <Haidro> When did Cook say that :o
10:39 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
10:45 <AnselaJonla> Why do my clan members have such an effing problem with the concept of "I don't want to do a star where there are aggressive monsters that use magic"?
10:48 <AnselaJonla> [[rdt]]
10:49 <Haidro> Want to do a star?
10:49 <Haidro> What do you mean
10:49 <AnselaJonla> Shooting star
10:50 <Haidro> Lol nub clan
10:50 <Haidro> Not RSW clan, right?
10:50 <AnselaJonla> No
10:50 <Haidro> okey
10:50 <Haidro> The SS is in wild?
10:50 <AnselaJonla> One of my clanmates found a size 3 next to the lunar essence mine
10:50 <Haidro> Ah suqah
10:51 <AnselaJonla> Last time I did a star there I died
10:51 <AnselaJonla> And she effing well knows that
10:51 <AnselaJonla> I don't care that her lvl 83 hubbie is there this time - she protects him over everyone else
10:51 <Haidro> Lol
10:51 <Haidro> Brb food
10:55 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
10:55 <Fswe1> Typing on an Ipad is slow.
10:56 <Fswe1> OK, Ruri, you're active.
10:56 <Fswe1> Could uou please do the world a favour?
10:56 <AnselaJonla> With what?
10:56 <Fswe1> Clear [[FIMg]].
10:56 <Fswe1> it's getting out of hand.
10:57 <Fswe1> [[FIMG]]
10:57 <AnselaJonla> Bearing in mind that I am currently at steel dragons without the safety net of a shield
10:57 <Fswe1> Why...
10:57 <AnselaJonla> Coz I'm using unholy book
10:57 <Fswe1> Why....
10:57 <AnselaJonla> Stats
10:58 <Fswe1> Bring an anti-dragon shield, twit.
10:58 <AnselaJonla> Super anti
10:58 <Fswe1> Oh.
10:58 <Fswe1> So then, please close some nominations.
10:58 <AnselaJonla> (facepalm)
10:58 <Fswe1> Man, I wish I were a sysop these moments.
10:58 <AnselaJonla> I don't have a shield
10:59 <AnselaJonla> So I can't edit past antivandal
10:59 <AnselaJonla> Due to needing to pay attention
10:59 <Fswe1> I know you don,t... You justtols me...
10:59 <Fswe1> Well, do it as soon as you drink a new dose. :P
10:59 <Fswe1> What robes re you wearing?
10:59 <AnselaJonla> Dagon
10:59 <Fswe1> Dagon'hai eh.
11:00 <Fswe1> I use Necromancer gear. Powned.
11:00 <AnselaJonla> I can't be arsed to try and get that
11:00 <Fswe1> It took me over a week, including firemaking training.
11:01 <Fswe1> Oh, by the way, for the record, we are both 100% sure that visage is pronounced like dressage and massage, right?
11:01 <Fswe1> 400 cremations with a ring of wealth and Morytania legs 3.
11:02 <Fswe1> Anyway, I've planted my request.
11:02 <Fswe1> Have fun at Ghorrock.
11:03 <Fswe1> Toodles, cheerio and trousers. (pick the odd one out)
11:07 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:07 <A Level 2 Cow> Hey guys
11:14 <AnselaJonla> Hi level2
11:21 <AnselaJonla> I have enough bones and ashes to level prayer
11:21 <AnselaJonla> I don't yet have enough slime
11:21 <AnselaJonla> Or enough of the bones crushed
11:23 <AnselaJonla> Oooh... calc says I do have enough crushed
11:27 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:34 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla]]
11:53 <A Level 2 Cow> Ok cya guys gtg
11:53 <A Level 2 Cow> :D
11:53 <A Level 2 Cow> Bye
11:53 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:54 <AnselaJonla> Hi Haidro
11:54 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:54 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:54 <Haidro> Hi
11:55 <Haidro> So empty :(
11:55 <AnselaJonla> Yeah :(
11:56 <Alchez> Hey
11:56 <Haidro> Hi Alchez
11:56 <Haidro> !test
11:56 <RSChatBot> Haidro: Hai!
11:56 <Alchez> Where is everyone?
11:56 <Haidro> Dunno
11:58 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
11:59 <Ignis438> ansela i uploaded a new version of the mature grotworm photo and all it did was make the current version wider and skinnier?
11:59 <Haidro>  Ignore it
11:59 <Haidro> Don't revert
11:59 <Haidro> It's just a bug
12:00 <Ignis438> ok
12:00 <Ignis438> oh yeah
12:00 <Haidro> Do you have 4x AA enabled on RS?
12:00 <Ignis438> its better now
12:01 <Ignis438> whats that?
12:01 <Ignis438> lighting?
12:01 <Haidro> Anti-aliasing
12:01 <Ignis438> no
12:01 <Haidro> Oh, we prefer it in our images if you do have it enabled
12:01 <Ignis438> ok
12:01 <Haidro> Also I believe lighting should be turned off
12:01 <Haidro> [[RS:IMG]]
12:02 <Ignis438> ok
12:02 <Haidro>
12:02 <Ignis438> i will try to capture a new one
12:02 <Haidro> ^Yup
12:02 <Haidro> Thanks
12:02 <Haidro> Also, remember to use Anti-aliasing when adding transparency
12:02 <Haidro> If that makes any sense to you
12:03 <Alchez> Without AA, the edges around an object will seem jagged.
12:04 <Ignis438> so all i need to do i put on aa?
12:04 <Alchez> In-game and also when you apply trans.
12:05 <Ignis438> ok
12:05 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
12:07 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
12:07 <Haidro> Welcome abck
12:07 <Alchez> Ansela
12:07 <Haidro> back*
12:08 <Ignis438> this could take awhile to capture a shot of one too many people here fighting them
12:08 <Haidro> Dem bots
12:08 <Haidro> You can always try a foreign server
12:08 <Alchez> Do you know how to edit the [[File:Trollweiss_Location.png]] image to just show the minimap and leave out the interface?
12:09 <Haidro> Crop
12:09 <Alchez> Don't have a software for that..
12:09 <Ignis438> i will try a foreign server i guess hopefully not crowded with legit players
12:09 <Alchez> Can you edit and re-upload please?
12:10 <Haidro>
12:10 <Haidro> Anyone know how that is pronounced?
12:10 <Alchez> you-gyune?
12:13 <AnselaJonla> Alchez, do you have the software known as GIMP?
12:14 <Alchez> Nope. Not currently.
12:14 <Haidro> Get it :)
12:14 <Haidro> Free, and awesome
12:15 <Alchez> I know about GIMP. It's just that I'm on a different laptop.
12:18 <AnselaJonla> 85 (prayer)!!!
12:18 <Haidro> gratz!
12:19 <Alchez> Congrats! :)
12:19 <AnselaJonla> ty :)
12:19 <Ignis438> ime at like 2 fps on max detail lol
12:20 <Alchez> 2?!
12:20 <Alchez> Try turning off bloom, that should help.
12:22 <Haidro> Bloom doesn't enable with 4x AA activated
12:22 <Haidro> Well, in most cases it doesn't
12:22 <Ignis438> guys is the original image i uploaded ok?
12:22 -!- INightwish has joined Special:Chat
12:23 <Ignis438> ok
12:24 <INightwish> Hey all.
12:24 <Haidro> yea, but looks really dark
12:24 <Haidro> And no 4x AA
12:24 <Alchez> It's good enough. But you need AA on and lighting off
12:24 <Ignis438> ok
12:24 <Ignis438> i will try]
12:24 <Haidro> I'm no image expert, but [[User:Fswe1|some]] [[User:Battleben|users]] can get mad :/
12:25 <Alchez> Haha :P
12:25 <Ignis438> now all i have to do is spend a half an hour translating the settings menu from portugese
12:26 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
12:26 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
12:27 <Ignis438> ime working on a new image anyways
12:28 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:28 <Alchez> Weren't you runescapedragon yesterday?
12:28 <Coelacanth0794> hi
12:28 <Alchez> Hi
12:28 <Coelacanth0794> wtf
12:28 <Haidro> Holy cow
12:28 <Haidro> I did the 6,000,000th edit
12:29 <Haidro> Yes Ignis438 is fixing that up atm Coel
12:30 <Ignis438> guys how do i turn on aa inside gimp?
12:30 <Haidro> There should be an option
12:30 <Haidro> When using the lasso tool
12:31 <Ignis438> where?
12:31 <Haidro> Left side iirc
12:31 <Haidro> It's a box that you tick/untick
12:32 <Alchez> It's at the bottom of the box where you select the lasso tool.
12:32 <Coelacanth0794>
12:32 <Ignis438> oh
12:33 <Ignis438> i already had that on
12:33 <Ignis438> but i suppose the lighting wasnt right
12:34 <Coelacanth0794>
12:34 <Ignis438> should i turn on "feather edges"?
12:34 <Haidro> I don't know what that means, so probably not
12:34 <Coelacanth0794> no
12:35 <Coelacanth0794> feathered edges is for things like semitrans fur
12:35 <Coelacanth0794> like ok [[skoll]]
12:35 <Coelacanth0794> on*
12:37 <Coelacanth0794>
12:38 <Alchez> So true..
12:38 <Alchez> And then you just have to sit in a corner, passing time.
12:38 <Ignis438> dammit missed an area in lasso
12:39 <Alchez> That's okay. Just delete the current selection and lasso the left-out part.
12:39 <Coelacanth0794>
12:42 <Haidro> Whoa Whoa Whoa
12:42 <Haidro>
12:42 <Haidro> Is Hairr allowed to do that?
12:46 <Ignis438> guys i am uploading a new version  again...replace it if you dont think its good enough
12:46 -!- Smithing has joined Special:Chat
12:47 <Ignis438> i uploaded but nothing happened
12:48 <Haidro> Ignore that
12:48 <Haidro> Once again, it's a bug
12:48 <Ignis438> oh ok
12:48 <Haidro> I reverted your version
12:48 <Haidro> I don't see a major difference in both
12:48 <Haidro> The other one was bigger
12:48 <Ignis438> oh ok
12:49 <Haidro> Also, don't forget to auto-crop ;)
12:49 <Haidro> Hi Smithing
12:51 <Coelacanth0794>
12:53 <INightwish> (qc) Exchange prices: 163x [[Magpie impling jar]] = 2717373gp (16671gp each); 532x [[ Zombie impling jar]] = 8870036gp (16673gp each); 13x [[ Dragon impling jar]] = 4414722gp (339594gp each); 11x [[ Kingly impling jar]] = 5146471gp (467861gp each); 
12:54 <Haidro> Uh
12:54 <Haidro> oh
12:54 <Haidro> Crap
12:55 <Alchez> What?
12:55 <Haidro> Just created like 9001 red links
12:55 <Haidro>
12:56 <Haidro> Damn it
12:56 <Haidro> How do I fix this
12:56 <Alchez> How did you create this?
12:56 -!- Weekeypeedeea has joined Special:Chat
12:57 <Weekeypeedeea> Does anyone know if mad necklace stacks with ectofunctus/guiled altar?
12:57 <Haidro> Don't think so
12:57 <Coelacanth0794> i think i read it doesnt for ecto
12:57 <Haidro> Okay I think I fixed it
12:57 <Coelacanth0794> but i think it can for gilded
12:58 <Coelacanth0794> try wth 1 bones/ash
12:58 <Weekeypeedeea> ok.. hm
13:00 <Ignis438> when you import an image into paint does it lower its quality?
13:00 <AnselaJonla>
13:00 <Haidro> I've heard that Paint is bad for image work
13:00 <AnselaJonla> (facepalm)
13:00 <Haidro> Dunno why, but that could be a reason
13:00 <Haidro> ikr
13:00 <Ignis438> i am not doing this is paint
13:01 <Ignis438> i took a screenshot
13:01 <Haidro> Paint is nub
13:01 -!- Superburke has joined Special:Chat
13:01 <AnselaJonla> I use GIMP for all imagework now
13:01 <Ignis438> put it into paint and cropped then copied and pasted on to gimp
13:01 <Ignis438> i dont actually do anythign in paint
13:01 <AnselaJonla> Even for basic screenshots, coz of crop to selection
13:06 <Haidro> I should really archive my talk page
13:06 <Haidro> I do have 50 headers...
13:08 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:09 <Shinigamidaio> [[Edimmu]] :
13:09 <Shinigamidaio> As of the February Potions Flask update, the person who has dealt the highest amount of damage to the edimmu will have 30 seconds to claim the Blood necklace drop, after which it becomes visible to all players. This infuriated many players that did not have the 90 slayer requirement as they could no longer "snipe" blood necklaces.
13:09 <Shinigamidaio> ^  lol at last line, someone mad ^
13:09 <Coelacanth0794>
13:10 <INightwish> Lol >.>
13:10 <Coelacanth0794>
13:10 <Haidro> Seriously, do you EVER post anything else?
13:10 <Coelacanth0794> imgur links
13:11 <Haidro> (fp)
13:11 <Coelacanth0794> you are supposed to say thank you
13:11 <Coelacanth0794> learn your manners, hairdo
13:12 <Haidro> Haidro*
13:13 <Coelacanth0794> hairdo*
13:13 <Haidro> Haidro*. End of discussion
13:13 <Coelacanth0794>
13:13 <Coelacanth0794> also, hairdo*
13:13 <Haidro> Stop it
13:13 <Haidro> As in, stop calling my hairdo
13:13 <Haidro> me*
13:14 <Coelacanth0794> then stop responding. it's that simple
13:14 <Haidro> No, it isn't
13:14 <Coelacanth0794>
13:14 <Haidro> There is a reason I opposed your RfCM
13:14 <Haidro> Because of your maturity and your response to situations
13:15 <Ignis438> ok i have finished another version i rlly hope this one is good...
13:15 <Coelacanth0794> we dropped this, you keep going back to it
13:15 <Coelacanth0794> jesus.
13:15 <Coelacanth0794> calm down, leave chat, and stop making a mountain out of a molehill
13:15 <Haidro> A mountain out of a molehill... lolwat
13:15 <Coelacanth0794> (fp)
13:15 <INightwish> Been a while since i've heard that o_O
13:16 <Coelacanth0794> whatever. don't talk about this anymore
13:16 <Haidro> Your choice
13:18 <AnselaJonla> Chill, have a picture of a puppy:
13:19 <Haidro> In other news
13:19 <Haidro> I know what cake is in latin :/
13:20 <INightwish> (qc) The Exchange price of 1x [[uncut onyx]] is 5,955,998 coins.
13:20 <INightwish> o.o i jus got lucky
13:20 <Haidro> How did you get it?
13:20 <INightwish> Miss clicked kingly imp
13:20 <INightwish> lmao
13:21 <INightwish> [[Kingly impling jar]]
13:21 <Haidro> No way
13:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:21 <Coelacanth0794> oculus it
13:21 <Haidro> That's like a 1/1000 chance
13:21 <Haidro> Hi Spine
13:21 <INightwish> Get orb in al kharid right?
13:21 <Spineweilder> hi
13:21 <Coelacanth0794> if you cannot, ask me or spine to oculus it
13:21 <Shinigamidaio> friend of mine got dfh from chewy bones today, his first bones ever, he used magic logs thanks to me, lucky him
13:21 <Spineweilder> oculus wut
13:21 <Coelacanth0794> yes
13:21 <INightwish> Ight
13:21 <Coelacanth0794> he got onyx off a kingly
13:22 <Haidro> ya we need a better pic
13:22 <Spineweilder> ooh
13:22 <Spineweilder> you can trust me, right? 
13:22 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:22 <Haidro> No
13:22 <Haidro> :)
13:22 <Coelacanth0794> he's untrusting
13:22 <INightwish> Eh i have no reason not to...>.>
13:23 <Haidro> He will give it to Omar so he can afford his rares
13:23 <INightwish> Oh
13:23 <Shinigamidaio> just sell it to him, after he is dont orbing buy it back for same price
13:23 <INightwish> K well that goes my luck for like 6 more years
13:23 <Shinigamidaio> safe
13:23 <Coelacanth0794> i think you can trust spine
13:23 <Spineweilder> hmm whts up with ignis, [[File:Mature_Grotworm.png]]
13:24 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
13:24 <Spineweilder> also i've been trusted with a [[Torva full helm]]
13:24 <Coelacanth0794> he is determined to replace the image
13:24 <Ignis438> oh hey
13:24 <AnnoyingDerp> Hai
13:24 <Coelacanth0794> but all of them arent AA
13:24 <Spineweilder> ah hello Ignis
13:24 <INightwish> K..well i'll trust ;o
13:24 <Spineweilder> mmk, ingame name?
13:25 -!- Weekeypeedeea has left Special:Chat.
13:25 <INightwish> Dat nommy
13:25 <Spineweilder> was hoping for something related to (caek), but okay!
13:25 <Spineweilder> :P
13:25 <INightwish> x]
13:25 <Haidro> I know what cake is in Latin :)
13:26 <Spineweilder> wut is it
13:27 <Haidro> placenta, -ae, f
13:28 <Shinigamidaio> thats pie
13:28 <Ignis438> do you know what fire is in latin?
13:28 <Spineweilder> muaahahahaha you got scammed Nightwish!!
13:28 <Spineweilder> :P
13:28 <Haidro> Same thing, technically
13:28 <INightwish> >.>
13:28 <Spineweilder> jk ;)
13:29 <Shinigamidaio> your name is
13:29 <INightwish> Gratz on being first stranger to be trusted x]
13:29 <Coelacanth0794>
13:34 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:34 <Neitiznot> Hai
13:34 <Haidro> hai
13:34 <Coelacanth0794> neit
13:34 <Neitiznot> Amg
13:34 <Neitiznot> I accidentally killed [[Giant mole|Mol]]
13:35 <INightwish> (qc) Exchange prices: 1x [[uncut onyx]] = 5955998gp; 1x [[ amulet of fury]] = 5756769gp; 
13:36 <Neitiznot>
13:36 <Neitiznot> :(
13:37 <Neitiznot> x4 (Mol respawned so I DESTROYED HIM >:D)
13:37 <Shinigamidaio>
13:37 <Shinigamidaio>
13:37 <Shinigamidaio> Well this sucks, normal berserker ring & onyx(i) will have same stats
13:37 <Neitiznot> O_o
13:37 <Shinigamidaio> jagex y u fk up everything?
13:38 <Neitiznot> Because Jagex=nubs
13:38 <Neitiznot> I thought a lot of people found that out in 2007, the special year of RuneScape =P
13:38 <Coelacanth0794>
13:39 <Shinigamidaio> lol has better stats then onyx(i) overall ... this fails so bad
13:39 <Neitiznot> (fp)
13:40 <Shinigamidaio> http://letsAllstartTalking.In/urlsCuz?FunConvo.jpg
13:40 <Coelacanth0794> dead link
13:40 <Shinigamidaio> its not a link
13:40 <Coelacanth0794>  Oops! Google Chrome could not find
13:40 <Coelacanth0794> Suggestions:
13:40 <Coelacanth0794> Search on Google:
13:40 <Coelacanth0794> Google Chrome Help - Why am I seeing this page?
13:41 <Ignis438> guys i am sorry for continuously reuploading that shit image
13:42 <Shinigamidaio> oh wait, i mistyped
13:42 <Shinigamidaio> http://maybyYouShouldReadAnURL.b4/youClick?it.gif
13:42 <Coelacanth0794>
13:42 <Coelacanth0794> same dead, at least for me
13:42 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
13:46 <Coelacanth0794>
13:47 <Neitiznot> O_o
13:47 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:47 <Neitiznot> JOEY
13:47 <Joeytje50> [email protected]@@
13:47 <Neitiznot> PLEASE FORGIVE [email protected]@@@@
13:47 <Joeytje50> hai
13:47 <Neitiznot> Hai
13:47 <Coelacanth0794> it's a trap
13:47 <Neitiznot> I KILLED MOL 10 TIMES
13:47 <Neitiznot> [[Giant Mole|THE MOL MAN]]
13:47 <Coelacanth0794> [[giant mole]]
13:47 <Shinigamidaio> in 1 trip ?
13:47 <Neitiznot> Yep
13:47 <Neitiznot> My Bob died
13:48 <Shinigamidaio> nice :)
13:48 <Neitiznot> So I couldn't stay longer
13:48 <Shinigamidaio> didnt bank much stuff then :p
13:48 <Neitiznot> It's an easy boss BUT IT'S THE MOL MAN
13:48 <Coelacanth0794> mol woman
13:48 <Coelacanth0794> giant mole is female
13:49 <Neitiznot> MKay
13:49 <Neitiznot> Mkay*
13:49 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:49 <Neitiznot> The Mol Woman is an active antivandal then
13:49 <Neitiznot> Hi Athe
13:49 <Joeytje50> INightwish: CAEK
13:49 <Joeytje50> hai
13:50 <Spineweilder> hi athe hi joey
13:50 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:50 <Atheist723> Hi.
13:50 <Spineweilder> (caek) for all!
13:51  * Neitiznot nomz*
13:51 <Coelacanth0794>
13:51 <Neitiznot> I don't want to bring a good familiar cuz trips to bank will be shorter
13:51 <Neitiznot> And I cba to go to GWD
13:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:51 <Neitiznot> O_o Coel
13:52 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:53 <Coelacanth0794>
13:54 <Neitiznot> Wut
13:55 <Joeytje50> mythbusters
13:55 <Joeytje50> fuck yea
13:55 <Coelacanth0794> no swearing joey
13:55 <Neitiznot> STOP DOING THAT
13:55 <Joeytje50> :3
13:55 <Neitiznot> IT BLOODY PINGS
13:55 <Joeytje50> caek
13:55 <Neitiznot> Did I just ping
13:55 <Joeytje50> no ofc not
13:55 <Joeytje50> bloody is not a bad word
13:55 <Joeytje50> it's just some weird british version of a bad word
13:55 <Coelacanth0794>
13:55 <Joeytje50> "Blood yeah!"
13:55 <Joeytje50> --english version of badass phrase
13:55 <Neitiznot> Lol
13:55 <Joeytje50> british version*
13:56 <Neitiznot> It's not a swear, it's what people say when they're very, very angry
13:56 <Joeytje50> yeah
13:56 <Neitiznot> Or if you live in London, it's normal to only swear
13:56 <Joeytje50> and fk is also a word people say when they're very very angry
13:56 <Neitiznot> Not really
13:56 <Joeytje50> so explain to me what the difference is
13:57 <Neitiznot> It depends where you live
13:57 <Joeytje50> "Bloody ridiculous this is, quite." vs "This crap is fucking bullshit"
13:57 <Joeytje50> I don't see the difference
13:57 <Coelacanth0794> stop swearing joey asd
13:57 <Neitiznot> Nvm
13:57 <Neitiznot> /afk
13:57 <Joeytje50> asdf
13:57 <Coelacanth0794>
13:57 <Neitiznot> ghjkl
13:58 <Joeytje50> rofl
13:58 <Neitiznot> O_o Coel
13:58 <Joeytje50> anyway
13:58 <Joeytje50> what is the  difference between those 2 things I posted above
13:58 <Coelacanth0794>
13:59 <Neitiznot> A lot Joey
13:59 <Joeytje50> I just asked mr. INightwish ingame, "bloody ridiculous" == "f*cking bullshit"
13:59 <Neitiznot> Depending on whre you live
13:59 <Neitiznot> Where*
14:00 <Coelacanth0794>
14:00 <Neitiznot> Lol Coel
14:02 <Neitiznot> I think I just ragequitted Bluefire2
14:04 <Coelacanth0794> wat
14:07 <Atheist723> Is there a way to see a list of wikis you
14:08 <Atheist723> 've contributed on?
14:09 <Coelacanth0794> [[special:Editcount]] says this wiki and total of other wikis but not individually
14:09 <Coelacanth0794> otherwise idk
14:10 <Neitiznot> ^
14:11 <Smithing> [[Special:MyPage]] and try editing your profile Athe
14:12 <Atheist723> And?
14:13 <Smithing> The list of wikis you've contributed to should be at the bottom of the "Edit Profile" page
14:14 <Atheist723> Only shows 4.
14:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:14 <Jr Mime>
14:14 <Jr Mime> Delete pl0x, personal image
14:15 <Smithing> Click the garbage can beside the wiki names to see more of them
14:15 <AnselaJonla> Remove from page lease mime
14:15 <Jr Mime> sec
14:15 <Jr Mime> What is the template for personal images?
14:16 <Jr Mime> got it
14:16 <AnselaJonla> {{NoPP}}
14:16 <Jr Mime> {{subst:noPP}} ~~~~ 
14:16 <Coelacanth0794>
14:17 <Atheist723> I'm not convinced there isn't a more direct way to see the list...
14:20 <Jr Mime> Talk:The Raptor
14:20 <Coelacanth0794>
14:20 <Jr Mime> [[Talk:The Raptor]]*
14:20 <Jr Mime> Why all those 000's? :P
14:21 <Coelacanth0794>
14:21 <Coelacanth0794> because raptor is weak as crap
14:22 <Jr Mime> [[Runespan|Cows]]
14:22 <Coelacanth0794>
14:23 <Spineweilder> lol coel wtf?
14:27 <AnselaJonla> I'm gonna revert all the images that Michagogo transed
14:28 <Coelacanth0794>
14:28 <Jr Mime> He really only used the wand? LOL
14:28 <Neitiznot> What did Micha do O_o
14:28 <Jr Mime>
14:29 <Jr Mime>
14:29 <Joeytje50>
14:29 <Jr Mime> He used the wand
14:29 <Joeytje50> rofl
14:29  * Joeytje50 farts in that woman's face
14:29 <Neitiznot> Wtf
14:32 <Coelacanth0794>
14:34 <Spineweilder> lol...
14:35 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
14:36 <PlasmaTime> hazar!  Plasma has come
14:36 <Coelacanth0794> know what time it is???
14:36 <Coelacanth0794> it's...
14:36 <Coelacanth0794> 10:35 am
14:36 <PlasmaTime> adventure time
14:36 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
14:36 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
14:36 <Neitiznot> Lol
14:37 <Neitiznot> Hai
14:38 <Coelacanth0794>
14:42 -!- Cåm has joined Special:Chat
14:42 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:42 -!- Cåm has joined Special:Chat
14:43 <Atheist723> Hi Cåm.
14:43 <Cåm> hi
14:44 <Cåm> No one used Special:ProtectSite did they? Chat module says the wiki is in read only mode
14:44 <Neitiznot> Hi
14:45 -!- INightwish has left Special:Chat.
14:45 <Neitiznot> Why would we use that
14:45 <Neitiznot> O_o
14:45 <Cåm> I have no idea looking at RecentChanges
14:45 <PlasmaTime> just look at special:Log/protect
14:45 <PlasmaTime> if all pages is protected, then yes, protectsite was used
14:45 <Cåm> [[Special:Log/protect]]
14:46 <Neitiznot> Are the koala vandals back O-o
14:46 <Neitiznot> O_o*
14:46 <PlasmaTime> Special:AllPages that is
14:46 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:49 <Joeytje50> um
14:49 <Joeytje50> that read-only thing appears when Wikia locks down editing
14:49 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:49 <Spineweilder> (caek)?
14:49 <Neitiznot> Hi Ozank
14:49 <Joeytje50> not protectsite
14:49 <Ozank> hi neit
14:49 <Ozank> lol
14:50 <Neitiznot> O_o
14:50 <Atheist723> I could edit fine.
14:50 <Ozank> so many wins in that pic
14:50 <Atheist723> It is from Unrunescape wiki, Neitiznot.
14:50 <Neitiznot> I never asked =P
14:51 <PlasmaTime> isn't that hte same thing?
14:52 <PlasmaTime> *that
14:52 <Ozank> yes
14:52 <Coelacanth0794>
14:52 <Atheist723>
14:53 <PlasmaTime> lol coel
14:54 <Neitiznot> Lol
14:54 -!- El Flamingo has joined Special:Chat
14:54 <Neitiznot> O_o Coel
14:54 <Neitiznot> Ello
14:54 <El Flamingo> ohai
14:54 <Atheist723> Hi El Flamingo.
14:54 <AnselaJonla> The theory from last night seems to hold water
14:55 <AnselaJonla> Can you remember what herbs and seeds you've got with your orts?
14:55 <Neitiznot> Nope
14:55 <El Flamingo> I'm still a beginner on wiki, how do you make a new page in your user thing to make a drop log or something?
14:55 <AnselaJonla> I'm asking flamingo
14:55 <El Flamingo> all herbs and seeds were always dropped with orts
14:55 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
14:56 <AnselaJonla> What's it a log for?
14:56 <AnselaJonla> I've only had seeds/herbs when fighting grifolapines
14:56 <AnselaJonla> Not a single herb/seed + ort from steels
14:56 <Coelacanth0794> i only got orts from fire giants when they dropped sapphires or nothing else
14:56 <Coelacanth0794> then again i had herbicide out
14:56 <Joeytje50> [[ort]]
14:56 <Neitiznot> The grotworms dropped adamant chainbodies when I got them
14:57 <Neitiznot> Steels didn't drop orts for me
14:57 <AnselaJonla> Grotworms aren't rdt monsters
14:57 <AnselaJonla> And steels don't seem to access it all that often
14:57 <El Flamingo> I'll make a log then for the anagogic orts
14:58 <AnselaJonla> I only got five drops from them... nature tally, dragon dagger, and rdt coin drop, sapphire and loop half
14:58 <Joeytje50> Construction	All types of furniture	
14:58 <Joeytje50> um
14:58 <AnselaJonla> [[User:El Flamingo/Anagogic orts Log]]
14:58 <AnselaJonla> You can make it there if you want
14:58 <El Flamingo> thanks :D
14:58 <Joeytje50> how are orts going to drop in build mode?
14:58 <AnselaJonla> Don't know Joey
14:58 <AnselaJonla> Maybe they come into your inventory?
14:59 <AnselaJonla> Or maybe only when making flatpacks or building on Carnillean Rising hotspots?
14:59 <Coelacanth0794> go construct joey
14:59 <AnselaJonla> Someone with construction supplies needs to test this
14:59 <Coelacanth0794> or ask helm
14:59 <AnselaJonla> /afk
15:00 <Coelacanth0794> hi
15:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:00 <Neitiznot> Level 115 with yak O_o
15:01 <Atheist723> Level 115 seems to be the staple level for pure summoning tanks.
15:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:03 <Atheist723> Er...something seems to be wrong my my userpage...
15:03 <Atheist723> The "My favourite wikis"...
15:03 <Coelacanth0794> [[user:athiest723]]
15:04 <Coelacanth0794> asdfg
15:04 <Neitiznot> Whaa
15:04 <Coelacanth0794> [[user:atheist723]]
15:04 <Coelacanth0794> ok what about them
15:04 <Atheist723> People keep spelling it "Athiest".
15:04 <Atheist723> It used to be RuneScape and Harry Potter wikis and their answers counterparts.
15:04 <Coelacanth0794> i before e
15:05 <Coelacanth0794> iirc fave wikis are ones you visit most
15:06 <Atheist723> And the ones I mentioned are the ones I visit most...
15:06 <Smithing> Click the white arrow pointing to the right in the "Edit Profile" page
15:07 <Neitiznot> [[Ibis]] pro
15:07 <Smithing> It's beside the "Wikis you've contributed to" box
15:07 <Atheist723> Nope, doesn't work.
15:08 <Smithing> It works for me
15:08 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
15:08 <Neitiznot> Hi N7 Elite
15:08 <N7 Elite> Hai.
15:09 <Smithing> Hey Bike
15:09 <Atheist723> Hi N7 Elite.
15:09 <N7 Elite> There we go... I manually loaded all my Chat scripts.
15:12 <N7 Elite> I don't know if it's because I've been playing as the default male Shepard on Mass Effect 3, but my FemShep's arms look very, very thin.
15:16 -!- INightwish has joined Special:Chat
15:16 <N7 Elite> Apparently after staring at my male Shepard's bulging biceps for a week, I'm not used to seeing my FemShep.
15:17 <Joeytje50> [[RS:CMOD]]
15:17 <Joeytje50> ^ N7 Elite
15:18 <N7 Elite> I'm not inactive.
15:18 <N7 Elite> What the heck?
15:20 <INightwish> Joey, hao i centre my table on [[User:INightwish]] probably silly question x3
15:20 <Joeytje50> not silleh
15:20 <Joeytje50> what table?
15:20 <Joeytje50> implingz?
15:20 <INightwish> Impy table D: yus
15:20 <N7 Elite> Why would you put me down as inactive, Joey?
15:20 <N7 Elite> >.>
15:21 <AnselaJonla> Wasn't Joey
15:21 <AnselaJonla> Was Hairr
15:21 <Coelacanth0794> cuz hairball
15:21 -!- TyA has joined Special:Chat
15:21 <N7 Elite> (O_O)
15:21 <Joeytje50> INightwish: put <div class="center"> before the table
15:21 <Joeytje50> and </div> after it
15:21 <INightwish> Ty :3
15:21 <AnselaJonla> Joey... you know how to edit abuse filters?
15:21 <N7 Elite> I'm in here almost all the time.
15:21 <Neitiznot> Nightwish
15:21 <Joeytje50> yes AnselaJonla
15:21 <Neitiznot> GET 120 DUNGEONEERING
15:21 <TyA> Hai
15:21 <INightwish> After max
15:22 <Neitiznot> [email protected]@@@
15:22 <AnselaJonla> Can you disable that effing RDT one please?!
15:22 <INightwish> ty, i'll get specially for you :D
15:22 <Neitiznot> What's up with...the...pony...avatar...
15:22 <Coelacanth0794> it's an odd one
15:23 <Neitiznot> ^
15:23 <N7 Elite> Is that what Ty's avatar is supposed to be?
15:23 <Neitiznot> It looks angry
15:23 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:23 <Hairr> Hey
15:24 <TyA> [[User:TyA]]
15:24 <N7 Elite> Oh, look. The person with whom I have a bone to pick.
15:24 <Neitiznot> Hi Hairr
15:24 <PlasmaTime> ohai hairr
15:24 <N7 Elite> Hairr, how dare you mark me down as inactive. I'm in here regularly.
15:24 <Spineweilder> lol
15:24 <Neitiznot> Lol
15:24 <Hairr> I asked 6 people and they all said yes too..
15:24 <Neitiznot> So laggy
15:25 <N7 Elite> Just because I was gone for like two or three days doesn't make me inactive.
15:25 <Coelacanth0794> who did you ask
15:25 <TyA> You're rarely here bro :D
15:25 <N7 Elite> >.>
15:25 <Joeytje50> AnselaJonla: I fixed a bug in the thing
15:25 <N7 Elite> Then why do I remember arguing with Mol over stuff recently?
15:25 <Joeytje50> it had a lot of false positives, but I fixed that now
15:25 <N7 Elite> About the gun control debate he started.
15:26 <Joeytje50> if it is still buggy, just poke me okay?
15:26 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:26 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:26 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:26 <Neitiznot> D/ced
15:26 <Neitiznot> if it is still buggy, just poke me okay?
15:26 <Neitiznot> And he left the chat.
15:26 <Neitiznot> O_o
15:28 <N7 Elite> That does it. I'm not leaving the Chat for more than a single day since apparently people think I've gone inactive if I stay away for longer than that.
15:28 <Coelacanth0794> ok
15:28 <Neitiznot> N7 Elite: You're not inactive =P
15:29 <N7 Elite> Hairr and six other people seem to think so.
15:29 <N7 Elite> =\
15:29 <Hairr> 5*
15:29 <Neitiznot> Lol
15:29 <Hairr> I was one of the six
15:29 <N7 Elite> Fine, five.
15:30 <Coelacanth0794>
15:30 <PlasmaTime> good luck hair
15:30 <Hairr> <3
15:31 <Neitiznot> Wut
15:31 <INightwish> (qc) The Exchange price of 1x [[spirit impling jar]] is 4,293 coins.
15:32 <N7 Elite> Lol.
15:32 <N7 Elite> Am I the only one who finds that a woman referencing LotR in a text conversation to her boyfriend is hawt?
15:33 <AnselaJonla> Nope
15:33 <N7 Elite> Then again, I am a major nerd, so I wouldn't be surprised.
15:34 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:34 <Neitiznot> Wb Joey
15:36 <N7 Elite> Ansela, have you played Knights of the Old Republic?
15:36 <AnselaJonla> Nope
15:37 <AnselaJonla> It's a console game?
15:37 <Neitiznot> [[File:Riyl_shadow.png|Can someone who knows how to do translucency fix this please]]
15:37 <N7 Elite> Yes, for the old Xbox.
15:37 <N7 Elite> It's also an old PC game.
15:37 <AnselaJonla> Oh effing heck revert it
15:38 <N7 Elite> I guess I'm a WikiSloth nowadays.
15:38 <N7 Elite> I only make like one or two edits at a time.
15:38 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy avantoe]] is 2,045 coins.
15:38 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 15x [[nature rune]] is 1,815 coins (121 coins each).
15:40 <N7 Elite> Which [[w:c:masseffect:Armor_Customization_(Mass_Effect_3)#Casual_Outfits|casual outfit]] looks good on FemShep?
15:40 <Atheist723> FemShep?
15:41 <N7 Elite> Fan name for the female version of Commander Shepard.
15:41 <Coelacanth0794> female shepard
15:41 <Atheist723> Hi Ciph.
15:41 <Atheist723> I like black leather, but that's just me.
15:41 <Coelacanth0794> wat
15:41 <Coelacanth0794> ofc
15:41 <Coelacanth0794> asd
15:41 <Atheist723> ?
15:42 <Coelacanth0794> nothing
15:42 <Neitiznot> Hey CIph
15:42 <Neitiznot> Ciph*
15:42 <Ciphrius Kane> Hi
15:42 <N7 Elite> Has anyone played The Pitt on Fallout 3?
15:43 <Coelacanth0794> not I
15:44 <N7 Elite> Ah, okay.
15:44 <N7 Elite> I can't decide to side with the Pitt Raiders or the slaves.
15:47 <N7 Elite> Does anyone want to see what my character on Fallout 3 looks like?
15:48 <N7 Elite> [[w:c:fallout:File:Fallout_3_lone_wanderer.png|This]] is what his face looks like.
15:48 <N7 Elite> I used the preset face from the Fallout 3 demo.
15:49 <Coelacanth0794> hm
15:49 <Coelacanth0794> i have no idea what i''m looking at x3
15:49 <N7 Elite> It's the Lone Wanderer from Fallout 3 using a sniper rifle.
15:50 <Coelacanth0794> ok
15:51 <N7 Elite> Apparently Bethesda used the first Caucasian male preset face in the character creator for all promotional images, so I consider it the "canon" appearance of the Lone Wanderer.
15:51 <N7 Elite> Along with the name "Albert".
15:54 <N7 Elite> Have you played Fallout 3, Coel?
15:54 <Coelacanth0794> no fallout games
15:54 <Coelacanth0794> dont even know what they're about
15:55 <AnselaJonla> Something about someone wandering around a post-nuclear wasteland
15:55 <Coelacanth0794> swift glove fires double bolts at dragon with sliver hp, both zero
15:55 <N7 Elite> Well, in Fallout 3, your character escapes from an underground shelter in search of his or her dad.
15:56 <N7 Elite> And you're wandering around the D.C. ruins.
15:56 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:56 <N7 Elite> In Fallout: New Vegas, you're a courier who's been shot in the head and robbed of his or her package, after which your character goes in search of the man who shot him or her.
15:56 <Spineweilder> lol coel
15:57 <N7 Elite> I barely played Fallout and Fallout 2, so I don't know much about them.
15:57 <Spineweilder> have you attempted sunfreet again, Coel?
15:57 <Coelacanth0794> not since last time
15:57 <Coelacanth0794> slaying atm
15:57 <Spineweilder> ah
15:57 <Spineweilder> k
15:58 <N7 Elite> Fallout is apparently about a Vault dweller who's looking for a water purification chip to save his Vault, and Fallout 2 is supposedly about a tribal villager who's trying to save his village.
15:59 <N7 Elite> Oh, check out these quotes.
16:00 <N7 Elite> [[w:c:fallout:Liberty_Prime#Notable_quotes|Liberty Prime]].
16:00 -!- TyA has left Special:Chat.
16:00 <N7 Elite> Nukapedia has a whole lot of quotes for Liberty Prime.
16:02 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
16:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:02 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
16:02 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:02 -!- Superburke has joined Special:Chat
16:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:02 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
16:02 <N7 Elite> I like how Liberty Prime chucks mini-nukes at stuff like a football player during the missions that you're teamed up with it.
16:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:02 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:02 -!- Smithing has joined Special:Chat
16:02 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:02 -!- INightwish has joined Special:Chat
16:02 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
16:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:02 -!- El Flamingo has joined Special:Chat
16:03 <N7 Elite> Oh, since we're talking about Fallout 3, does anyone have an idea as to why half the people on Nukapedia are enraged that Bethesda has the rights to the Fallout series now?
16:03 <AnselaJonla> they just want to whinge?
16:04 <N7 Elite> If Bethesda hadn't bought the rights to the series, Fallout wouldn't exist today.
16:04 <N7 Elite> That's what I'm thinking, Ansela.
16:04  * Coelacanth0794 smiles and nods
16:04 <N7 Elite> That, and they are nostalgists.
16:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:09 <AnselaJonla> Some people aren't happy unless they can complain
16:09 <N7 Elite> Tell me about it.
16:09 <Coelacanth0794> like reddit!
16:12 <N7 Elite> I'm thinking of doing the Wasteland Survival Guide quest with normal, honest responses.
16:12 <Coelacanth0794> ok
16:13 <N7 Elite> I did it with snide responses last time, and I didn't like the bonus I got from it.
16:13 <N7 Elite> More HP is better for me than a low Critical Chance.
16:15 <Coelacanth0794> k i'm halfway with slayer
16:17 <AnselaJonla> (hp) (slayer)
16:17 -!- Superburke has left Special:Chat.
16:18 <Coelacanth0794> blue dragons
16:18 <N7 Elite> The [[w:c:fallout:Rock-It Launcher|Rock-It Launcher]] is epic.
16:18 <Coelacanth0794> teddy bears..? wat
16:18 <Coelacanth0794> [[oddball]] in fallout i guess
16:22 <N7 Elite> I like launching garden gnomes and teddy bears and stuff at people with it.
16:22 <AnselaJonla> lol
16:24 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
16:25 <Neitiznot> Lol
16:34 <N7 Elite>
16:34 <N7 Elite> One of the best DOS game soundtracks ever.
16:34 <N7 Elite> I really enjoyed playing Goblins 3 back when I was a kid.
16:36 <N7 Elite> Were-Blount was funny as heck. A werewolf who was scared to death of spiders while his normal self didn't mind them at all.
16:37 <N7 Elite> And whenever he did something naughty, he'd start laughing crazily.
16:37 <Coelacanth0794> moar
16:38 <N7 Elite> Other than being mildly off-color to people who believe in God, I didn't get the gist of that image.
16:39 <Coelacanth0794> i'm liking that goblin ost
16:40 <N7 Elite> The Goblins games were very fun to play.
16:40 <N7 Elite> I never got to play the original one, but Goblins 2 and 3 were fun.
16:42 <Coelacanth0794>
16:44 <N7 Elite> I didn't get that image until I read the comment about the guy keeping him on the line for 13 minutes.
16:45 <N7 Elite> [[w:c:fallout:Moira Brown|Moira Brown]] is one crazy woman.
16:51 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:51 <Atheist723> Hi Hallowland.
16:51 <Hallowland> Hey Athe
16:52 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
16:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:52 <Hairr> Hey Ozank
16:52 <Oghma infinium> back
16:52 <Ozank> hi Hairr
16:52 <Ozank> 
16:52 <Ozank> seems legit
16:52 -!- TyA has joined Special:Chat
16:52 <Hairr> Hey Ty <3
16:53 <Coelacanth0794> wat
16:53 <Hallowland>  
16:53 <Ozank> what u mean wat, Coel
16:54 <Coelacanth0794>
16:55 <TyA> Hai
16:55 <Hallowland>  [[Heim crab potato|A potato with a weird crab inside]]
16:57 <Hallowland> Could anyone let me send links via pm to not spam the public chat?
16:57 <Hairr> Hallow: Just use /eval
16:57 <Coelacanth0794> of what
16:58 <Hallowland> I tried didn't work Hairr
16:58 <Hallowland> I'm creating some beta pages
16:58 <Ozank>
16:58 <Ozank> coel tell me what you get
16:58 <Hairr> mk, just pm me
16:58 <Coelacanth0794> island featherweight
16:58 <N7 Elite> I like how if you install Broken Steel for Fallout 3 before meeting Dogmeat, he gets turned into an overpowered killing machine.
16:58 <Ozank> that was quick
16:59 <Coelacanth0794> yes
16:59 <Ozank> i got adopt rainbow dash
16:59 <N7 Elite> Figuratively, not literally.
16:59 <Coelacanth0794> mylittledashie
16:59 <Ozank> ikr
16:59 <Hallowland> Ok ty Hairr <3
16:59 <N7 Elite> There's a bug in Broken Steel that makes certain companions overpowered.
16:59 <Coelacanth0794> i just stretched my arm too far back and now a muscle is pulled
17:00 <N7 Elite> Be back later. Off to eat lunch.
17:00 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
17:01 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:03 -!- TyA has left Special:Chat.
17:06 -!- Bamfan 90 has joined Special:Chat
17:06 <Hairr> hey Bamfan 90
17:06 <Bamfan 90> hi
17:08 <Oghma infinium> bye and hi
17:09 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 195x [[nature rune]] is 23,595 coins (121 coins each).
17:10 <Hairr> Crud, I wrote a textwall
17:14 <Oghma infinium> :O
17:14 <Oghma infinium> hi hallow
17:16 <Hallowland> Hi
17:17 <Oghma infinium> ...quiet 2day
17:17 <Hairr> It usualy quiet around this time
17:17 <Oghma infinium> ansela u got anything funny 4 us?
17:21 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:23 <Coelacanth0794>
17:24 <Hallowland> Am I j/qing
17:25 <Hairr> No
17:25 <Hallowland> Ok
17:30 <Joeytje50> brb dinner
17:30 <Joeytje50> Hallowland: yes you are
17:31 <Joeytje50> for me you are
17:31 <Hairr> what
17:31 <Hairr> !updatelogs
17:31 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 23 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:31 <Hairr> RSChatBot saw no join/quits
17:32 <Coelacanth0794>
17:32 <Coelacanth0794> Hello
17:32 <Hairr> You're so weird coel
17:32 <Hairr> omg
17:32 <Hairr> i'm doing it too
17:33 <Hairr> T̶e̶s̶t̶
17:34 <Hallowland> My mobile will become a [[Damaged device]] if it continues to reloads my pages lol
17:35 <Oghma infinium> :O
17:35 <Hallowland> Reload*
17:36 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:36 <Hairr> Hey bluefire
17:36 <Bluefire2> Hair
17:36 <Bluefire2> if you see neitiznot
17:36 <Bluefire2> can you tell him to stop editing my signature
17:36 <Bluefire2> he managed to break it 5 times
17:36 <Hairr> k
17:36 <Bluefire2> also
17:37 <Bluefire2> what is the Java equivalent of replace()?
17:37 <Hairr> i dont know
17:37 <Hairr> i python
17:37 <Hairr> not java
17:37 <Bluefire2> oh well
17:38 <Bluefire2> you know how java doesn't have eval()
17:38 <Bluefire2> I made one :D
17:38 <Hairr> I don't know
17:38 <Hairr> i python
17:38 <Hairr> not java
17:38 <Bluefire2> You know what eval() is
17:38 <Bluefire2> you know what Java is
17:38 <Hairr> yes
17:38 <Bluefire2> that is enough to explain the above sentence
17:38 <Hairr> true
17:39 -!- El Flamingo has left Special:Chat.
17:39 <Bluefire2>
17:39 <Bluefire2> ^this be my parser
17:39 <Hairr> k
17:39 <Hairr> i dun't know if that's good or not
17:40 <Bluefire2> You know JS
17:40 <Hairr> kinda
17:40 <Bluefire2> any JS programmer can at least read Java/C++
17:42 <Oghma infinium> i never liked java
17:42 <Oghma infinium> c ++ is nice 
17:42 <Bluefire2> do you think I should have a crack at the parser without using extensive recursion
17:42 <Hairr> python (y)
17:42 <Bluefire2> :D
17:42 <Oghma infinium> oddly they teach true basic at school...
17:42 <Bluefire2> python is easy to write
17:42 <Bluefire2> and make stuff with
17:42 <Bluefire2> java is harder to make stuff with, but it pays off with better performance
17:43 <Oghma infinium> yeps
17:43 <Bluefire2> C++ is even harder, and C++ programs are evan faster
17:43 <Bluefire2> *even
17:43 <Bluefire2> and don't deny it hairr
17:43 <Bluefire2> I made a dice-flipping program in python
17:43 <Bluefire2> rewrote it in java
17:43 <Bluefire2> timed them both to flip 10000000 dice
17:43 <Oghma infinium> yeah c++ us hard :(
17:43 <Hairr> I'm not denying anything.  I'm just saying "python (y) "
17:43 <Oghma infinium> lol 
17:44 <Bluefire2> How does python even work without a main() method
17:44 <Bluefire2> :o
17:44 <Hairr> well, i usually make a and a <insertthinghere>.py
17:45 <Bluefire2> like, when I run a Java/C++ file, it either launches the main() method in the program, or throws an exception if there isn't one
17:45 <Bluefire2> what happens when you run a python file
17:45 <Bluefire2> ?
17:45 <Oghma infinium> i wonder when dw is coming back on....
17:45 <Hairr> then on the main:
17:45 <Hairr> def main():
17:45 <Hairr> thing = <thinghereclass)(getConfig())
17:45 <Hairr> thing.<stuff>
17:45 <Hairr> thing.<stuff>
17:45 <Hairr> if __name__ == '__main__':
17:45 <Hairr> main()
17:45 <Hairr> with indents ofc
17:45 <Oghma infinium> :O 2 confusing!!! 
17:45 <Bluefire2> k
17:45 <Bluefire2> can you say that again
17:45 <Bluefire2> but in English
17:46 <Oghma infinium> i think ill stick 2 simple languages
17:46 <Oghma infinium> like true basic :D
17:46 <Bluefire2> java is simpleeee
17:46 <Hairr> say i'm making an irc bot that logs, k?
17:46 <Bluefire2> public class Cake { public static void main(String[] args) { insert your st00f here } }
17:47 <Oghma infinium> (cake)
17:47 <INightwish> (ccaek)
17:47 <Oghma infinium> :O darn ur winning
17:47 <Bluefire2> do you have static methods/variables in Python, hairr?
17:47 <Oghma infinium> (brassica)
17:47 <Oghma infinium> its better 4 u :P
17:47 <Hairr> def main(): #doesn't change
17:47 <Hairr>   bot = IRCLogger(getConfig()) #on, we had a class called IRCLogger and genconfig was up in
17:47 <Hairr> bot.connect_to_server() #connecting to server
17:47 <Hairr> etc..
17:48 <INightwish> :c eww
17:48 <Bluefire2> y u say connect_to_server()
17:48 <Oghma infinium> :c good 4 u is often "eww" worthy
17:48 <Bluefire2> y u no connectToServer()
17:48 <INightwish> Dat so true x]
17:48 <Bluefire2> ok
17:48 <Oghma infinium> altho i do so like fruit most of teh time
17:49 <Hairr> I have bot.connect_to_server()
17:49 <Hairr> bot.identify_bot()
17:49 <Hairr> bot.join_channel()
17:49 <Hairr> bot.loop()
17:49 <Bluefire2> try writing document.get_element_by_id
17:49 <Oghma infinium> btw have you ever had a ripe lemon?
17:49 <Bluefire2> and document.getElementByID
17:49 <Bluefire2> see which one's easier
17:49 <Hairr> BLUEFIRE, I'M WORKING ON OTHERTHINGS TOO2#[email protected][email protected]%@#%$
17:49 <Hairr> Like my plan to kill cook <3
17:49 <Bluefire2> Wai
17:49 <Bluefire2> Cuk is gud
17:49 <Bluefire2> I haz plan too
17:49 <Bluefire2> /
17:49 <Oghma infinium> #[email protected][email protected]%@#%$
17:50 <Oghma infinium> wut that mean?
17:50 <Hairr> Because a war between me & others vs him is coming up
17:50 <Bluefire2> (qc) Bloo Floyd's Runecrafting level is 93 (xp: 7,376,234, rank: 45,897).
17:50 <Bluefire2> gogogo99
17:50 <Bluefire2> y u war with cuk
17:50 <Bluefire2> maek love not war
17:50 <Oghma infinium> maek caek (cake)
17:50 <Hairr> [[User:Hairr]] click top link
17:50 <INightwish> [[Golden Katana]]
17:51 <Bluefire2> maek recursive parser algorithms not war
17:51 <Oghma infinium> nty war sounds easier
17:53 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:54 <Oghma infinium> :O fire left :'(
17:57 <Oghma infinium> ,....... :'( no1s talking with me 
17:57 <Oghma infinium> *makes loud noise"
17:57 <Joeytje50> caek
17:58 <Oghma infinium> yay!!
17:59 <Oghma infinium> i like caek... i wonder if hallow sent my bit by aircaekmail yet?
17:59 <Joeytje50> whar
17:59 -!- Yuusuke-u has joined Special:Chat
17:59 <INightwish> Joeyyyyyy
17:59 <INightwish> (caek)
17:59 <Joeytje50> nommyyyyyyyyyyyy :D (caek)
17:59 <Joeytje50> hai
17:59 <INightwish> Hia, i r getting 99 craft :3
17:59 <Hairr> Hey Yuusuke-u
17:59 <Yuusuke-u> hello
17:59 <Yuusuke-u> I have a question 
17:59 <Hairr> Yes
18:00 <Oghma infinium> what is it?
18:00 <Yuusuke-u> on the page for the lucky arma skirt it says they are destroyed if left under a gravestone.  
18:00 <Hallowland> Yes
18:00 <Yuusuke-u> I have a screenie of my lucky arma skirt under my grave
18:00 <Hallowland> Edit it then ;p
18:00 <Yuusuke-u> how?
18:00 <Yuusuke-u> ;p
18:01 <Yuusuke-u> im new to this
18:01 <Oghma infinium> lots of us r :D i am
18:01 <Hallowland> [[Lucky armadyl chainskirt]]
18:01 <Hairr> Press the edit button
18:01 <Hallowland>
18:01 <Hallowland> Click on this link
18:02 <Yuusuke-u> okay
18:02 <Oghma infinium> oghma infinium likes this page =P
18:03 <Hallowland> Can you give a link to your image?
18:03 <Oghma infinium> mocking fb as i hate it
18:03 <Yuusuke-u> should I put the screenie to show or what
18:03 <Yuusuke-u> cause it's a common misconception
18:03 <Hallowland> Just give us the link here
18:03 <Yuusuke-u>
18:04 <Oghma infinium> big image...
18:04 <Hallowland> Hairr
18:04 <Hairr> Yes?
18:05 <Hallowland> Lets add the image to the wiki in case someone insist that it is destroyed??
18:05 <Hallowland> ?*
18:05 <Hairr> No need for the image, just add it to the page.  If it's really a problem, direct them to the talk page and leave a link to the image
18:06 <Hairr> Don't upload though
18:06 <Hallowland> I'll just add it to my favourites
18:07 <Hallowland> My bookmarks*
18:07 <Oghma infinium> kk :D yay for proof
18:08 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:08 <Yuusuke-u> if anyone asks about why there's no grave in the picture or death timer, I died getting kc (forgot sara item) so the grave disappeared, but it was blessed so the items stayed
18:11 <Shinigamidaio> contains:
18:11 <Shinigamidaio> "When a gold rock is being mined, the chance of the miner getting an emerald, ruby, sapphire or diamond is higher than when mining other rocks.[source needed]"
18:11 <Shinigamidaio> there is no reason to believe this is true
18:11 <Coelacanth0794> yuusuke, so the lucky items do NOT disappear and turn to dust upon death?
18:11 <Shinigamidaio> unless someone can provide info that this is true i will remove it noww
18:12 <Yuusuke-u> nope
18:12 <Hallowland> Shini
18:12 <Shinigamidaio> ya
18:12 <Yuusuke-u> the lucky arma skirt didn't, so i assume the rest dont
18:12 <Hallowland> I think you should remove
18:13 <Shinigamidaio> ok done, prolly someone who didnt know he was wearing a glory for gold, and not for other rock
18:13 <Shinigamidaio> its been on the page for months though
18:13 <Hallowland> Yuu
18:13 <Hallowland> Does the chainskirt have a destroy option?
18:13 <Hallowland> Or drop?
18:14 <Hallowland> I mean
18:14 <Hallowland> Destroy or drop?
18:15 <Coelacanth0794> i'm guessing it has destroy from talking to other ppl
18:16 <Yuusuke-u> destroy option
18:16 <Coelacanth0794> but i'd love to know if it can be retrieved from diango
18:16 <Hallowland> Weird
18:16 <Hallowland> Destroy option and reclaimable…
18:16 <Coelacanth0794> "are you sure you wanna destroy your squeal prize?"
18:16 <Coelacanth0794> then either cannot be reclaimed
18:16 <Coelacanth0794> or get back from diango
18:16 <Shinigamidaio> nothing can be reclaimd
18:17 <Shinigamidaio> except the beach balloon
18:17 <Yuusuke-u> "are you sure you want to destroy your squeal prize?  you cannon reclaim it"
18:17 <Yuusuke-u>
18:18 <Shinigamidaio> we believe you dont worry :p lol
18:19 <Coelacanth0794> ok thanks very much for info
18:20 <Yuusuke-u> okay
18:20 <Oghma infinium> bye ppls
18:20 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:20 <Yuusuke-u> yeah, bye =]
18:20 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
18:20 -!- Yuusuke-u has left Special:Chat.
18:20 <Hairr> Hey Ryan <3
18:21 <Ryan PM> :3
18:21 <Ryan PM> hey
18:25 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
18:30 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:36 -!- Smithing has left Special:Chat.
18:41 <Hallowland> Uhh
18:42 <Hallowland> [[Lucky arcane spirit shield]] article states that summers end quest isn't necessary to wield to shield but the article of [[Lucky elysian spirit shield]] states that it is required
18:42 <Joeytje50> who wants to do a dg floor?
18:42 <INightwish> Mee <3
18:43 <Hallowland> I'll just remove those infos
18:43 <Hallowland> Are you ok with it?
18:43 <Joeytje50> k
18:44 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:44 <Ryan Baker> hey guys
18:44 <Shockstorm> howdy
18:44 <INightwish> Ohi
18:44 <Ryan Baker> I got Fallout 3 GOTY from Amazon today
18:44 <Ryan Baker> just popped in the DLC disk to install the DLC
18:45 <Ryan PM> [[Furnished floors]]
18:46 <Ryan Baker> which DLC should I play first?
18:46 <Ryan Baker> >.>
18:52 <Hallowland> Hey Ryan
18:53 <Hallowland> [[User:Hallowland]]
18:55 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:57 <Coelacanth0794> you switch between those avatars more than vulpes
19:00 <Hallowland> God
19:00 <Shinigamidaio> yes?
19:00 <Hallowland> 100 more pages to edit I'm exhausted -.-
19:00 <Hallowland> lolol Shini
19:00 <Shinigamidaio> ^.^
19:01 <Shinigamidaio> gami is Japanese for god
19:01 <Shinigamidaio> (my name)
19:01 <Hallowland> O
19:01 <Shinigamidaio> well actually, Kami, but when you merge it with other words it becomes softer and changes into a g*
19:02 <Shinigamidaio> dat japanese aye
19:03 <Shinigamidaio> you sure it will appear under a grave? guess i could test it with some of the crappy items, like queen guard crap stoof
19:04 <Hallowland> Well there is an image proving
19:04 <Hallowland> But test just in case ;p
19:04 <Shinigamidaio> oh ok
19:04 <Shinigamidaio> im not gaming anymore 2nite
19:04 <Shinigamidaio> will try 2morrow
19:04 <Hallowland> Ok
19:05 <Shockstorm> so hallow, you live in Italy? my great-grandparents came from there
19:05 <Hallowland> Really?That's cool :)
19:06 <Hallowland> Thats*
19:06 <Coelacanth0794> hi spine
19:06 <Coelacanth0794> that's*
19:06 <Spineweilder> hey Coel
19:06 <Hallowland> Hey Spine
19:06 <Coelacanth0794> that's= that is
19:06 <Coelacanth0794> "that is cool"
19:06 <Coelacanth0794> is successful
19:06 <Hallowland> Idk which is correct so I use thats
19:06 <Hallowland> If people say
19:06 <Coelacanth0794> say it with that is
19:06 <Coelacanth0794> if it sounds k use '
19:07 <Coelacanth0794> going afk, pm if you need something from me and i will read when i return
19:11 -!- El Flamingo has joined Special:Chat
19:11 <Hairr> Hey El Flamingo
19:11 <El Flamingo> ohaio
19:11 <El Flamingo> ohai*
19:11 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
19:11 <Servant Girl> Lota people here today
19:12 -!- Adithyæ24 has joined Special:Chat
19:12 <Adithyæ24> hi
19:12 <Adithyæ24> o.o
19:12 <Shockstorm> howdy
19:12 -!- Adithyæ24 has left Special:Chat.
19:12 <El Flamingo> < ultimate troll
19:13 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:17 <Hallowland> 500 edits!!HAUSHIDHDYDSFIGK
19:17 <Hallowland> *Hallow is happy*
19:17 <Hairr> good job <3
19:18 <Shinigamidaio> gj ^^
19:19 <Spineweilder> *not bad
19:19 <Hallowland> -.- Noob achievement ik
19:19 <Hallowland> Compared to yours
19:19 <Hallowland> ;p
19:19 <Spineweilder> your goal is 220k edits
19:19 <Spineweilder> like Cook
19:20 <Hallowland> I almost die after editing 5 pages imagine 219500 lol
19:22 <Spineweilder> 14,938 edits for me atm
19:22 <Spineweilder> 57.8% file edits XD
19:23 <Shinigamidaio>
19:23 <Shinigamidaio>
19:23 <Shinigamidaio> spine you added bronze to dragon gaunt page me thinx
19:23 <Shinigamidaio> on a related note: are we sure these are dragon gaunts? doesnt even look like it
19:23 <Hallowland> ^
19:24 <Shinigamidaio> and artwork is made after gaunts already out
19:24 <Shinigamidaio> *concept art*
19:24 <Hallowland> Looks like that power rangers stupid stuff lol
19:24 <Spineweilder>
19:24 <Shinigamidaio> they steal a lot of stuff tbh
19:24 <Spineweilder> i'd rather you fix that up Shin
19:25 <Spineweilder> i'm filling forms irl atm
19:25 -!- Zak736 has joined Special:Chat
19:25 <Hairr> hey Zak736
19:26 <Zak736> hi
19:26 <Zak736> does anyone know where to customize the avatars?
19:26 <Spineweilder> we no haz yet
19:26 <Zak736> oh. trying to find it and no luck at all 
19:27 <Shinigamidaio> [[beta:imp clothing]]
19:27 <Spineweilder> [[Beta:Imphide robes]]
19:28 <Shinigamidaio> thanks
19:28 -!- Zak736 has left Special:Chat.
19:28 <Shinigamidaio> it appears is the shield for imphide robes, and not D gaunts
19:29 <Hallowland> O-o
19:30 <Shinigamidaio> could possibly be, cuz if you inspect picture you can see both hands are the left hand = shield slot
19:30 <Hallowland> And
19:30 <Hallowland> The hand is holding the thing
19:30 <Shinigamidaio> true dat
19:30 <Shinigamidaio> i dont know what the shield is named though, so we cant change image name yet
19:31 <Hallowland> So you can't equip something else on that hand 
19:31 <Shockstorm> anyone wanna yell at em?
19:31 <Shinigamidaio> 82 kills, 20 of ea charm, kinda unlikely somehow
19:31 <Hallowland> ^
19:32 <Hallowland> I'm sure that is wrong
19:33 <Hallowland> Suqahs drop gold and green charms much more often than crimson and blue, whi
19:34 <Hallowland> Killed them before
19:35 <Hallowland> ,I killed them before*
19:35 <Shockstorm> I'll take care of it, lemme find that warning template
19:35 <Shinigamidaio> bring out the [[Banhammer]]
19:36 <Shinigamidaio> X[) someone made it redirect to Cmaul X[)
19:36 <Hallowland> lol
19:38 <Hallowland> I have to go now :c
19:39 <Shinigamidaio> bubai 
19:39 <Hallowland> Have an excellent day or night people ;p
19:40 <Shockstorm> see ya
19:47 -!- INightwish has left Special:Chat.
19:47 -!- Smithing has joined Special:Chat
19:48 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
19:48 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
19:53 <Shinigamidaio> [[Vecna skull]]
20:06 <Shinigamidaio> goodnite pplz
20:06 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
20:06 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:06 <Oghma infinium> hey im trying to do some profiting is there any way some1 could make a profit table for air orbs?
20:10 -!- El Flamingo has left Special:Chat.
20:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
20:23 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
20:24 <Neitiznot> Hai
20:24 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:25 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
20:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
20:29 <Neitiznot> Brb
20:32 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:36 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:44 -!- Johnbharbaugh has joined Special:Chat
20:44 <Johnbharbaugh> is it alright if i recruit for my clan here
20:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:45 <AnselaJonla> No
20:45 <Johnbharbaugh> ok
20:46 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
20:46 <Ahmed Mamdoh> Hi
20:47 <AnselaJonla> Hi
20:55 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:55 <Bluefire2> ohai
20:55 <Hairr> o i forget to tell Neit
20:55 <Bluefire2> nvm
20:55 <Hairr> <3
20:55 <Bluefire2> I told him
20:55 <Bluefire2> :/
20:55 <Bluefire2> Also, can you help me with something else
20:55 <Hairr> matters
20:55 <Bluefire2> You know that tree parser
20:56 <Bluefire2> It's so far so good as long as I use binary operators with it
20:56 <Bluefire2> What happens if I want to use a unary operator
20:56 <Hairr> I can't help with that right now
20:56 <Bluefire2> e.g. a square root
20:56 <Bluefire2> /aw
20:56 <Hairr> I'm working on my irc bot
20:56 <Bluefire2> ooh not
20:56 <Bluefire2> *bot
20:56 <Bluefire2> The logging one
20:56 <Bluefire2> ?
20:57 <Bluefire2> Are you using a framework
20:57 <Hairr> well, logging is easy, i'm just trying to make it op joey when he joins
20:58 <Bluefire2> Does it have an awesome GUI :D
20:58 <Joeytje50> use chanserv nub Hairr
20:58 <Bluefire2> (all that matterS)
20:58 <Bluefire2> JOEY
20:58 <Joeytje50> GTFO CHANSERV FTW
20:58 <Bluefire2> Y U NO HELP HAIRR
20:58 <Bluefire2> Y U TROLL HIM
20:59 <Bluefire2> JS is a programming language
20:59 <Bluefire2> Python is a programming language
20:59 <Bluefire2> Python = JS
20:59 <Hairr> well, if you use that logic...
20:59 <Hairr> Chat is addicting
20:59 <Hairr> Drugs are addicitng
21:00 <Bluefire2> pot is addicting
21:00 <Hairr> Joey likes chat
21:00 <Hairr> Joey likes drugs
21:00 <Bluefire2> :D
21:00 <Bluefire2> chat = drugs
21:00 <Ahmed Mamdoh> yep
21:00 <Hairr> i do drugs all the time
21:00 <Bluefire2> Since some people are addicted to chatting
21:00 <Bluefire2> And suffer withdrawal symptoms when they don't chat
21:04 <Hairr> Joey :3
21:04 <Hairr> Bren is able to come back into chat soon 
21:05 <Ahmed Mamdoh> Why was he banned in the first place?
21:06 <Hairr> linking to a phishing site
21:06 <Hairr> then he requested a longer ban
21:06 <Spineweilder> wut
21:06 <Ahmed Mamdoh> requested a ban?
21:06 <Ahmed Mamdoh> wtf
21:06 <Spineweilder> ^
21:06 <Spineweilder> right??
21:07 <Ahmed Mamdoh> Why would anyone wat to be banned?
21:07 <Ahmed Mamdoh> want*
21:08 <Hairr> let me tell you our irc conversation
21:09 <Hairr> So, I just banned him from chat and he sent me a query:
21:09 <Hairr> <Bren> Am I banned forever? :(
21:09 <Hairr> <Hair> No, check your talk page
21:09 <Hairr> <Bren> So how long am I banned? :(
21:10 <Hairr> <Hair> 1 day, it'd usually be longer but I'm nice
21:10 -!- PROtege98 has joined Special:Chat
21:10 <Hairr> <Bren> You might as well extend it
21:10 <Hairr> Hey PROtege98
21:10 <Hairr> or something like that
21:10 <Ahmed Mamdoh> what the heck
21:10 <Ahmed Mamdoh> btw, what's an irc? :D
21:10 -!- Oscar Cash has joined Special:Chat
21:10 -!- Sparta215 has joined Special:Chat
21:10 <Hairr> [[IRC]] Internet relay chat
21:10 <AnselaJonla> [[User talk:Ryan PM]]
21:10 <Oscar Cash> hi 
21:11 <Oscar Cash> :O
21:11 <Hairr> Hey Oscar Cash
21:11 <Sparta215> hi
21:11 <Oscar Cash> wow so cool this is like msn 
21:11 <Oscar Cash> xD
21:11 <Sparta215> where is good place to put Dwarf multicannon ?
21:11 <AnselaJonla> In the middle of a group of monsters you want to kill
21:11 <PROtege98> Haha
21:12 <Sparta215> -_-
21:12 <PROtege98> Drags
21:12 <PROtege98> CB lvl?
21:12 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:12 <Sparta215> 75
21:13 <PROtege98> Dragons
21:13 <Sparta215> blue ?
21:13 <Hairr> Fishy <3
21:13 <PROtege98> any of them you want to go to
21:13 <Casting Fishes^^> HAIR
21:13 <Sparta215> ty
21:14 -!- Sparta215 has left Special:Chat.
21:19 -!- Omg piano has joined Special:Chat
21:19 <Omg piano> Hello
21:19 <Omg piano> I have a question
21:19 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:19 <Omg piano> Does anybody use PayPal to pay for Jagex products?
21:19 <Omg piano> Like, any Jagex products?
21:20 <Joeytje50> FEESHEE
21:20 <Ahmed Mamdoh> I don't
21:20 <Omg piano> okay :c
21:20 <Spineweilder> membership counts as Jagex products,
21:20 <Omg piano> Thanks anyways
21:20 <Spineweilder> so thats that
21:20 -!- Omg piano has left Special:Chat.
21:28 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
21:29 <Ahmed Mamdoh> hairr
21:29 <Ahmed Mamdoh> if I pick a nickname for the irc I can change it later?
21:31 <Oscar Cash> hi
21:31 -!- TyA has joined Special:Chat
21:31 <Spineweilder> i think so ahmed
21:31 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
21:32 <Spineweilder> hi Elite
21:32 <N7 Elite> I just popped in for a second to check if Touhou was here.
21:32 <N7 Elite> Since she isn't, I'll be back later.
21:32 <N7 Elite> Bye.
21:32 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
21:32 <Neitiznot> O_o
21:32 -!- Oscar Cash has left Special:Chat.
21:32 <Neitiznot> Fraps has gone mad
21:32 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:32 <Neitiznot> Hai Sum1 0 o
21:33 <Neitiznot> Look at rsplayers forums pl0x
21:33 <TyA> HaiyA
21:34 <Neitiznot> Hai
21:34 <TyA> [[w:c:rsplayers:Forum:Index]]
21:34 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:35 <Hairr> Flaysian <3
21:36 <Hallowland> Anyone else gonna say hi to me? -.-'
21:36 <Joeytje50> hi
21:36 <Spineweilder> hi
21:37 <Hairr> Oh sorry Ahmed Mamdoh
21:37 <Hallowland> ;p
21:37 <Hairr> Yes, you can
21:37 <Hallowland> !logs
21:37 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
21:38 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
21:40 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[yew seed]] is 75,428 coins.
21:40 -!- TyA has left Special:Chat.
21:41 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:41 -!- TyA has joined Special:Chat
21:42 <AnselaJonla> [[coords]]
21:42 <Smithing> Hey Zam
21:42 <Spineweilder> hey Zam
21:43 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/ClueScrollsLog]]
21:44 <Hairr> BrenRS is a troll ^.^
21:44 <Hairr> Why did everyone welcome zam when he join/quit
21:45 <Hairr> Oh, smith joined after he immediately left
21:45 <Hairr> so you're okay Smith <3
21:45 <Sum1 0 o> I got glasses today :o everything looks smaller but clearer
21:45 <Hairr> I need to where my glasses...
21:45 <Hairr> klsjflsf
21:45 <Hairr> wear*
21:46 <Hairr> stupid lag
21:46 <Hairr> i forget what I'm typing
21:46 <Ahmed Mamdoh> lol
21:50 <Ahmed Mamdoh> why is this chat so dead
21:50 <Ahmed Mamdoh> while the irc is so alive
21:51 <Sum1 0 o> because irc isn't dead
21:51 <Hallowland> Because everyone dislikes me so they don't talk while I'm here ;(
21:51 <Sum1 0 o> one time I was in there for 6hrs because chat broke
21:51 <Hallowland> I should leave
21:52 <Ahmed Mamdoh> No lol
21:52 <Ahmed Mamdoh> the chat was dead before you joined too
21:52 <Ahmed Mamdoh> and we don't dislike you :)
21:52 <Sum1 0 o> and there was a conversation every 30 mins I think
21:53 <Hairr> Ahmed Mamdoh: Chat is better moderated though
21:53 <Hairr> moderated better*
21:53 <Hairr> grammar fail
21:53 <TyA> Liar
21:54 <Hairr> Well, they're just letting Bren troll and troll
21:54 <Hairr> :3
21:54 <TyA> (facepalm)
21:54 <AnselaJonla> Bren wants a permanent wiki ban
21:54 <Hairr> true^
21:54 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
21:54 <Spineweilder> yeah i saw him ask Ryan
21:54 <TyA> We're not going to give him one because he's unable to leave on his own
21:54 <Hallowland> I miss Bren :(
21:54 <Hairr> I don't
21:54 <Hairr> I will stay or be blocked
21:55 <Hairr> just freakin leave
21:56 <Joeytje50> wut
21:56 <Spineweilder> Bren wants a permanent wiki ban, Joey
21:56 <Joeytje50> y u "be blocked"
21:57 <Hairr> I'm impersonating Bren
21:57 <Joeytje50> I don't get those people wanting a block
21:57 <Joeytje50> I mean
21:57 <Joeytje50> either leave or don't
21:57 <Hairr> Tell Bren that
21:57 <Joeytje50> but don't get others to make you leave
21:57 <Joeytje50> gtg now though
21:58 <Joeytje50> so ya
21:58 <Spineweilder> i thought requested bans were allowed?
21:58 <Joeytje50> imma leave
21:58 <Hairr> Bye <3
21:58 <Spineweilder> oh ok
21:58 <Joeytje50> and I don't need a block
21:58 <Spineweilder> (caek)
21:58 <Joeytje50> @@@
21:58 <Hallowland> See you Joey
21:58 <Joeytje50> how good of me right?
21:58 <Joeytje50> am I special now?
21:58 <Joeytje50> so yea bye
21:58 <Joeytje50> and dont block [email protected]@@ <3
21:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <AnselaJonla> [[ground tooth]]
22:01 <Hallowland> I'll do a favour for you :)
22:02 <Hallowland> I'm leaving, have an excellent day or night people!
22:02 <Spineweilder> cya 
22:02 <Spineweilder> you too
22:08 <Ozank> hmm i wonder why a multi kick chat hacks was made
22:08 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:12 <Sum1 0 o> yey
22:12 <Sum1 0 o> 90 (fishing)!
22:12 <Spineweilder> cool
22:13 <Spineweilder> 97k to 91 (fish) bro
22:13 <Sum1 0 o> 552k to 91 (fish) bro
22:13 <Spineweilder> awesome bro
22:14 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
22:14 <Ahmed Mamdoh> I hate fishing -.-
22:14 <Hairr> Hey Dream Hacked
22:14 <Dream Hacked> Hello there. ^_^
22:14 <Spineweilder> hi Hacked
22:14 <Spineweilder> you got hacked?
22:14 <Dream Hacked> Unfortunately
22:15 <Dream Hacked> I have a question. May I pm you, Hairr?
22:15 <Hairr> Sure :)  
22:16 -!- Superburke has joined Special:Chat
22:16 <Superburke> I found a dead link in navigation
22:17 <Superburke> where do I report it?
22:19 <Hairr> Hmm?
22:19 <Hairr> Just tell right here.
22:21 <AnselaJonla> Dopp's whining again
22:21 <Hairr> Hmm?
22:21 <Hairr> Where? :O
22:23 <AnselaJonla> [[User talk:Sentra246]] [[User talk:Ryan PM]]
22:24 <Hairr> Why can't dopp do it herself?
22:28  * Hairr will bbl
22:28 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:32 <AnselaJonla>,_and_he_believes_you_can_destroy_them_with_one_air_strike_this_time_tomorrow._This_unit_is_displaying_which_OPSEC_indicator - tag as homework?
22:32 <Coelacanth0794> hi
22:32 <Coelacanth0794> yes
22:32 <Spineweilder> hi coel
22:32 <Spineweilder> 74k to 91 <><
22:33 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:33 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:33 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
22:33 <Coelacanth0794>
22:34 <Spineweilder> not bad.
22:34 <Coelacanth0794>
22:34 <Spineweilder> doing fish flingers for the rest of the exp
22:34 <Spineweilder> 1m worth of rocktails caught tho ^_^
22:35 <Ahmed Mamdoh> cool
22:36 <Coelacanth0794> spine
22:37 <Spineweilder> wut
22:37 <Spineweilder> it looks like a fake fish
22:37 <Spineweilder> cuz the tail is attacked to hook 
22:37 <Ryan PM> Argh...
22:37 <Spineweilder> oh i see it.
22:37 <Ryan PM> Damn spam filter.
22:37 <Coelacanth0794> he caught a smaller lure
22:37 <Coelacanth0794>
22:41 <AnselaJonla>
22:42 <Coelacanth0794>
22:43 <AnselaJonla>
22:43 <Coelacanth0794> brilliant
22:45 <AnselaJonla> (facepalm)
22:46 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
22:46 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
22:48 <Coelacanth0794> wow
22:49 <Coelacanth0794>
22:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:51 -!- Chaoticasm has joined Special:Chat
22:56 -!- Black Fleyre has joined Special:Chat
23:03 <AnselaJonla> [[abyssal whip]]
23:03 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[whip vine]] is 3,103,057 coins.
23:05 <Coelacanth0794>
23:06 -!- Smithing has left Special:Chat.
23:07 <AnselaJonla> [[High risk wilderness world]]
23:14 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:27 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
23:30 <Shockstorm> wat:
23:31 <Adeadhead> whut